Kanta-asiakkuus

Virtuaalisella kanta-asiakaskortilla saat jokaisesta huonevarauksesta -10 % alennuksen päivän hinnasta. Kymmenennen majoitusvuorokauden saat ilmaiseksi*! Kanta-asiakkuutta voit hyödyntää mihin tahansa kohteeseemme. Mainitse varauksenteon yhteydessä kanta-asiakkuutesi tai toiveesi liittyä kanta-asiakkaaksi, jolloin saat alennukset käyttöösi. Liittyessäsi kanta-asiakkaaksi saat oman jäsennumeron, jolle tiedot majoitusvuorokausistasi kertyvät. Etu on henkilökohtainen, ja se on voimassa toistaiseksi. 

*Ilmainen majoitusvuorokausi on lunastettavissa siinä huoneessa tai asunnossa, johon olet tehnyt eniten varauksia kanta-asiakkuutesi aikana.

Liittymällä kanta-asiakkaaksemme hyväksyt, että tallennamme yhteystietosi mahdollista mainontaa varten. Voit irtisanoa jäsenyytesi koska tahansa ilmoittamalla siitä sähköpostitse tai puhelimitse. Irtisanottuasi kanta-asiakkuutesi et voi luoda uutta kanta-asiakkuutta.
Pidätämme oikeuden tehdä muutoksia kanta-asiakkuuden ehtoihin.
[bookmark: _GoBack]Etua ei voida yhdistää muihin tarjouksiin eikä jo alennettuihin huonehintoihin (esim. mahdolliset viime hetken alennukset). Etua ei myöskään voida hyödyntää muiden kanavien kautta tehtyihin varauksiin (esim. Booking). Etu koskee huone- tai asuntovarauksia, ei juhlatilaa tai Kartanon yksityiskäyttöä.
Kanta-asiakasetu on käytössä seuraavissa kohteissa:
www.wanhakartano.com ja www.lomakuu.com (asuntovuokraukset) 
