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Det är spännande att läsaren får följa ”Den onde” i din historia, en person som njuter av att döda, och som dessutom har dödandet som en del i sitt företag.

Du borde börja det första kapitlet (det du angett som prolog, men som jag ser som ett kapitel) på ett annat ställe. Som det ser ut nu, är det en startsträcka innan själva handlingen tar fart. Jag föreslår att du istället börjar vid t.ex: ”Dagens mord ska ske med skulpturen och vara ett överraskande överfall.” Och att personen som huvudrollen ska döda sedan kommer hem.

Jag saknar problemet (Läsarens fråga om hur det ska gå). Huvudpersonen Anders gillar att döda, och tillsammans med sin fru Anna har han ett företag där han får chans att göra detta en gång i månaden. Men fortfarande, efter att läst denna första del (som består av de tre inledande kapitlen) ser jag inte det annalkande problemet. Jag anar att polisen som stoppar Anders efter mordet kan bli ett problem, och likaså grannkvinnan Emma. Men läsaren behöver ett tydligare problem, ett tydligare ”Hur ska det gå nu när Anders …?” Jag tänker att du skulle kunna utnyttja mordet, att just detta mord leder till något som sätts i rullning. Kanske blir Anders skadad. Mannen han mördar gör mer motstånd, och därigenom får du också tillgång till en annan viktig sak som saknas, nämligen konflikt. Utnyttja situationen med polisen och grannkvinnan och skapa mer konflikt. Anders och hans fru kan också hamna i konflikt. Och likaså kan Anders ha en inre konflikt. Ge honom det. Vad händer t.ex om mannen han ska döda i början inte kommer hem själv, utan med sin femåriga dotter? Och Anders absolut inte skadar barn.

Tänk på att du måste få läsaren att bry sig om Anders. Så tidigt som möjligt. Fundera på varför läsaren ska bry sig om en mördare, som enbart dödar för njutningen. Hur kan du få läsaren att empatisera med honom?

Alternativet skulle vara att man inte alls har empati för Anders, men samtidigt får följa en person som Anders ska mörda, och att man får empati för den personen.

Jag rekommenderar att du stryker en del av informationen om företaget. Ransonera, och spara endast det viktigaste: att han har företaget tillsammans med sin fru, att hon är okej med att han dödar, och att de blir anställda för att likvidera människor. All information om hur bra företaget går ekonomiskt och exakt hur det sköts blir rätt mycket infodump. Och istället för att berätta att Anders och Anna har underbart sex efter morden, tycker jag att du ska visa det. Gör det till en scen att Anders kommer hem, de pratar om mordet och sedan blir det sköna stunder mellan lakanen. Rent generellt tycker jag att du ska berätta mindre, och istället skapa scener av berättandet, och därmed mer gestaltning. Låt läsaren få se händelserna, istället för att få dem berättade för sig.

Du har en tendens att upprepa dig. Se över detta. Anders nämner flera gånger om sin njutning av att döda. Han behöver bara nämna det en gång, läsaren kommer inte att glömma detta. Och kanske måste han inte ens säga det rakt ut, utan istället kan det gestaltas genom hur han beter sig efter mordet.

Jag har gått genom texten med rödpenna (i dokumentet). Bl.a i språket, som innehåller en del upprepningar, otydligheter, småord, osäkerhetsord, mm. Jag har markerat i din text i Word med funktionen ”Spåra ändringar” under ”Redigera” i Menyn. Du kan vänsterklicka på ändringen i texten, och välja ”Neka” eller ”Godkänn”. Eller gå in under ”Redigera” - ”Spåra ändringar”. Där kan man också välja att ”Neka alla”, eller ”Godkänn alla”.

Tack för att jag fått läsa din text.

Lycka till med fortsatt skrivande!
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