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Titel: Vilja

Antal ord: ca 38.000 (noveller)
Du har skrivit en vacker samling med noveller. Genast när jag börjar läsa den första novellen blir jag fångad av det outsagda, det som ligger mellan raderna, och jag finner att du är grym på undertext, som läsare får man undra mycket, och det blir laddat med känslor som hålls inne. Och allt är känslor, men de ligger under ytan, som en eld som väntar på att flamma upp men som hela tiden kvävs. Novellerna har fin stämning: mystisk, lågmält med en känsla av längtan hos huvudpersonerna. En oro ligger också och gror i alla noveller, denna oro skapar även en oro i mig som läsare. Istället för att personerna flippar ur över ex. otrohet gör de lite udda saker, som t.ex när hustrun vars make varit otrogen i två år erbjuder honom och hans älskarinna sina två gratisnätter på hotell, istället för att gå loss på dem med ett tillhygge. Jag läser varje novell med glädje, och vill fortsätta till nästa, för att få mer.

Det är ett relativt enkelt språkbruk du använder, följsamt, ibland med långa, vindlande meningar, ibland med meningar som inte följer korrekt språkbruk. Och meningar som bara är ett ord, ett stopp i handlingen, något viktigt. 

Novellerna är sorgliga, även om det inte alltid händer något sorgligt. Men Jag-personerna vill så mycket och denna vilja leder inte till något gott. Deras längtan efter kärlek, närhet och tillhörighet förtär dem; det som ska vara något vackert blir istället något fult i någon annans ögon. Som t.ex kvinnan som haft ihop det med en annan kvinnas man och smugit runt i deras hus när de sover, krupit ner på knä intill honom vid sängen medan hans fru ligger intill. Det är ju bara helgalet! Och samtidigt skriver du det på ett sådant sätt att jag som läsare förstår varför hon gör det, att hon älskar honom så mycket, att hon bara vill vara nära honom. Och att hon tror att han vill att hon ska vara där. Samtidigt: Vem vill ha en främling smygande i huset om natten!

Flera av novellerna slutar ändå med en liten hoppfullhet. Men många gånger är denna hoppfullhet vriden. Som t.ex i Nu är han din, där den otrogna maken och hans älskarinna åker iväg till hotellet, medan Jag-personen stannar kvar hemma tillsammans med sin mans älskarinnas make och äter varma mackor.

Jag gillar dessa vridna slut. Och jag tycker att det är viktigt att de finns i alla noveller för att novellsamlingen ska få en gemensam grund. Novellerna Stjärnstopp, Det som nästan blev, Lyfta i vind och Vintertexten saknar detta. Det skulle du behöva jobba med. Men jag är inte övertygad om att Lyfta i vind och Vintertexten ska vara med i samlingen. Som de ser ut nu håller de inte samma klass som övriga noveller. Lyfta i vind har förvisso samma stämning, men den är lite otydlig i jämförelse med övriga. Och Vintertexten är snarare för tydlig och saknar därmed den sköna undertexten som övriga noveller har. Stjärnstopp och Det som nästan blev är välskrivna, men skulle lyfta med varsitt annat slut. Speciellt Det som nästan blev. Den tycker jag har ett tråkigt slut, utan wow-känslan.

GESTALTNING
Alla noveller är berättade i Jag-form, och gestaltningen sker mycket genom tankar och inre konflikter. Det är välgjort, jag kommer nära Jag-personerna som ser och upplever saker, och jag känner med dem oavsett vilka galenskaper de ger sig in i. På sina håll skulle texten tjäna på att gestaltas mer, främst när du använder dig av beskrivande ord, som att någon går långsamt, eller att något är stort eller litet eller dylikt. Jag har nämnt det i SPRÅK nedan.

SPRÅK
Du använder dig av en del ord, som jag kallar osäkerhetsord. Här har vi t.ex JU, HELT, KANSKE, NÄSTAN, VERKLIGEN, ALLDELES. I 99% av fallen skulle jag stryka dem. De tillför inte något till texten, utan tynger snarare.

LILLA/STOR/SMÅ/VÄLDIGT: Vad är en STORT fält? Eller en STOR kropp? LITEN kattunge? VÄLDIGT arg? VÄLDIGT plastig? Dessa beskrivande ord är allmängiltiga, vilket betyder att de inte säger något alls egentligen. Istället finns här tillfälle att gestalta.

SE/HÖRA (och dess böjningar): Istället för ”Det är tryckande i luften och jag hör muller på avstånd, men ännu ser jag inga mörka moln.” är det bättre att låta läsaren se vad Jaget ser, för läsaren förstår ju att det är Jaget som ser, när det är ur hennes perspektiv historien berättas. Exempelmeningen skulle t.ex kunna ändras till: ”Det är tryckande luft och muller på avstånd, men ännu inga mörka moln.” Den meningen går givetvis att skriva om också, kanske enligt följande: ”Luften är tryckande och på avstånd mullrar åskan, men än så länge /är himlen klarblå/rör sig bara ett mörkt moln på himlen/.”

INTE: Detta ord ska du gärna undvika, då det skapar negation i texten. Hellre än att berätta vad som INTE finns, ska du berätta vad som faktiskt finns.

BÖRJA (och dess böjningar): Det här ordet kan man undvika alltsomoftast. Istället för att skriva: ”Sedan vände vi och började rulla tillbaka på vägen. ” så: ”Sedan vände vi och rullade tillbaka på vägen.” Båda meningarna säger samma sak. Man ska alltid skriva på enklaste möjliga sätt, allt för att läsaren ska få den bästa läsupplevelsen.

SOM/SÅ/ATT/BARA/NU: Småord som du oftast kan stryka. De tynger texten.

Du har en hel del kursiv text i dina noveller. Tänk på att kursiv text gör texten mer svårläslig, speciellt när längre stycken är kursiverade.

Du använder dig ibland av svengelska uttryck som min blick/hennes hud/mina ögon, när du bara kan skriva blicken/huden/ögonen. Kolla igenom detta. När det inte finns någon osäkerhet om t.ex vems blick det gäller, så behövs inte min/hans/hennes.

Jag har markerat i din text i Word med funktionen ”Spåra ändringar” under ”Redigera” i Menyn. Du kan vänsterklicka på ändringen i texten, och välja ”Neka” eller ”Godkänn”. Eller gå in under ”Redigera” - ”Spåra ändringar”. Där kan man också välja att ”Neka alla”, eller ”Godkänn alla”.
TEMA
Min tanke är att ditt tema skulle kunna vara något i stil med ”Längtan efter närhet och kärlek leder till desillusion och självdestruktion”. De flesta novellerna innehåller något som liknar detta. Men inte alla. Kika på det, och fundera om du skulle kunna jobba vidare utifrån detta tema. Och du frågade om jag tycker att det är för mycket otrohet i novellerna. Nej, det tycker jag inte. Jag tycker snarare att det är en del av novellerna, och även om det inte är det främsta temat, så är det definitivt ett under-tema som jag vill att du behåller.

FÖRSLAG ATT FUNDERA ÖVER
Så, hur ska du då gå vidare?

Du skriver att du varit i kontakt med förlag, och att de gillat dina noveller. Det förstår jag, eftersom du skriver med så mycket känsla.

Jag tänker att de tipsat dig om att göra novellerna till en roman. Kanske har jag fel? Det skulle kunna vara en idé, men samtidigt förstår jag att man som författare inte är sugen på att göra en roman av noveller. Anledningen till att jag tänker att en roman hade varit bra, är att alla noveller har samma röst. Det är en fördel i romanen, och att du då skulle kunna plocka ihop alla dina kvinnor och göra dem till EN kvinna. Att använda sig av samma röst i alla noveller är däremot en nackdel, eftersom man som läsare gärna vill att det ska skilja lite mellan rösterna så att man inte tror att det är samma karaktär. (Det fungerar förstår om alla Jag-personer i novellerna faktiskt är samma karaktär, bara under olika skeden i livet.) I två av dina noveller är det samma karaktär: Nära dig och Fyra år senare. Kanske är det samma som kommer tillbaka i någon fler? Det är inte helt tydligt.

Förutom att göra novellerna till en roman, har jag en annan idé, som kanske intresserar dig mer. Dels att du jobbar grundligare med att få ihop alla noveller så att de har samma tema. Men också att du skriver några fler noveller, där de karaktärer du redan har i dina nuvarande noveller får återkomma. Då skulle det bli noveller, men samlingen skulle närma sig romanformen, och då vara mer säljbar (från förlagens synvinkel). Du använder dig redan av detta grepp när du har samma person som berättar i Nära dig och Fyra år senare. Om du väljer att gå denna vägen är det viktigt att du funderar på vilka noveller som berättas ur person 1, person 2, person 3, osv. Detta för att sedan justera deras röster, så att de inte är för lika varandra. De personer jag tycker är självklara som berättare och som du kan utnyttja mer är: berättaren i Nära dig och Fyra år senare, taxikvinnan OCH hon som styckat sin man (henne har vi inte följt, såvitt jag vet, men hon skulle ju kunna bli en av de kvinnor som är Jag-berättare i någon av de redan färdiga novellerna, ex. den utbrända, eller hon som så fint delar ut sina gratis hotellnätter). Tjejen i novellen Lakrits borde också få fler delar. Kvinnan i Är hon orolig nu är även hon spännande. Jag funderar på om Jag-berättaren i novellen Det som nästan blev också skulle kunna vara kvinnan som förlorade barnet. Möjligen, du får fundera på det.

Jag rekommenderar dig också att kika över anslaget i varje enskild novell. Fundera över om den inledande meningen är tillräckligt fångande och direkt ger den stämning du är ute efter i novellen. Fundera vidare på om varje novell är uppbyggd på bästa sätt, där den gärna få inledas med lugn, för att sedan stegras i sin spänningskurva och antingen avslutas med högsta möjliga spänning, eller ha sin högsta spänningspunkt ungefär i mitten.

Tack för att jag fått läsa din text.

Lycka till med fortsatt skrivande!

Vänligen/Marita
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