Días de la semana: provienen de los astros que los griegos veían moverse en el cielo, pero es de origen mesopotamico los romanos dividieron los meses. 
Domingo: sol = leo.
Lunes: luna = Selena diosa del amor = cáncer.
Martes: Marte =  Ares dios de la guerra = Aries.
Miércoles: mercurio = Hermes dios del comercio y mensajero de los dioses = mercurio.
Jueves: Júpiter = Zeus dios padre = sagitario.
Viernes: Venus = afrodita diosa de la belleza y el amor = Tauro y libra.  (El martes 13 no te cases)
Sábado: saturno = Cronos dios del tiempo = capricornio.
Meses del año:

Enero: Procede de Jano, el dios romano de las puertas y los comienzos. 
Enero era el decimoprimero mes en el antigua calendario romano pero en el siglo I antes de Cristo, con la reforma de Julio César, pasó a ser el primero. Su símbolo era una cabeza de dos caras, mirando al Este y al Oeste (por donde sale y se pone el sol).
Febrero: Nace del latín februa. Refiere a los Festivales de la Purificación. Era el mes en el que los psicólogos romanos se tomaban vacaciones.
Marzo: Nombrado así en honor a Marte, Dios de la guerra.
Abril: Probablemente derive de aperire (abrir), ya que es la estación en la que empiezan a abrirse las flores.
Mayo: Debe su nombre a Maia, la diosa romana de la primavera y los cultivos. Las celebraciones en honor a Flora, la diosa romana de las flores, alcanzaba su punto culminante el primero de mayo.
Junio: Puede derivar de Juno, la diosa del matrimonio, o del nombre de un clan romano, Junius. Otros creen que nace de iuniores (jóvenes) en oposición a maiores (mayores, por mayo).
Julio: Era el quinto mes del calendario romano primitivo, por lo que se llamaba quintilis. En el año 44 a. C., luego del asesinato de Julio César, se lo llama Julio porque ese había sido el mes de su nacimiento.
Agosto: Se llama asi en homenaje el primero de los emperadores romanos, Cayo Julio César Octavio Augusto
Septiembre: Era el séptimo mes del calendario antiguo, por lo que se tomó su nombre de septem, siete
Octubre: Durante los ocho años del emperador Riveritum se lo llamaba ¡Oooooocto!, que significa ocho.
Noviembre: Fue el noveno mes, en latín novem.
Diciembre: Es el mes más festivo del calendario gregoriano
costumbres, Tradiciones, mitos , leyendas, dogmas.

ORIGEN DEL 25 DE DICIEMBRE DIA DE NAVIDAD PAGANA

En el 354 D.c. el Obispo Liberio de Roma ordenó a los creyentes celebrar el nacimiento de Cristo el 25 de diciembre. El Obispo escogió tal día porque muchos en Roma ya celebraban ese día como festivo y lo dedicaban a Saturno (llamada Saturnalia), la fiesta del nacimiento del sol invicto, ésta es la festividad más importante del mundo pagano. Se conmemoraba en los países celtas y en el Imperio Romano, antes del advenimiento del Cristianismo.                                                                                                                                                                              El 25 de diciembre, en el momento en que el sol se encontraba más al sur, cuando las noches eran más frías y largas y los días eran más cortos, se rendía homenaje al dios sol, para suplicarle un nuevo año de luz y calor.                          En Roma las fiestas de las saturnalias, salpicaban con excesos la vida de la población. En las Galias, Dinamarca y los  países  celtas,  se  ofrecían  sacrificios  a  los  dioses y de acuerdo a la tradición druida, se colgaban cabezas de oso, o de los guerreros enemigos, en el árbol sagrado, que solía ser un encino o un pino. Según otras versiones, los Druidas colgaban manzanas doradas de los árboles. Después, lo romanos colgaron máscaras de Baco como medio para asegurar la fertilidad (según  lo escrito por Virgilio en las Geórgicas), de allí provendría la tradición del pino y las esferas de Navidad que cuelgan de él.

