ARGUMENTOS QUE DEMUESTRAN QUE LA BIBLIA ES LA PALABRA DIOS.                          .                                                                                                                                                                    PASTOR AARON ALVAREZ RIOS
¿Es la Biblia realmente única entre todos los demás libros religiosos?
1. Origen Divino
La primera forma en la que la Biblia es única es en su origen divino. Los autores afirman que sus palabras fueron inspiradas por Dios. Vemos eso en 2 Timoteo 3:16, “Toda la Escritura es inspirada por Dios…”. Tenga en cuenta que es la Palabra de Dios la que es inspirada, no los escritores. Así pues, cuando usted lee la Biblia, está leyendo una voz. Es la voz de Dios. De hecho, los autores incluso afirmaron que hablaron por Dios. La frase, “Así dice el Señor” ocurre casi 500 veces a lo largo de la Escritura. Con estas afirmaciones esperaríamos entonces que la Biblia cumpliría o excedería los más altos estándares de precisión.

2. Única en Unidad y Armonía
Dios comisionó a 40 autores diferentes de todos los ámbitos de la vida, durante un período de 1500 años en tres continentes, a escribir los 66 libros de la Biblia. Desde Génesis hasta Apocalipsis, los escritores están unidos en verdad para revelar un drama complejo acerca de la redención del hombre por Dios, desde la eternidad pasada hasta la eternidad futura. ¡Sólo piense cuán increíble es esto! Aquí tiene a estos 40 hombres separados por 1500 años coincidiendo todos en unidad y armonía, no se conocieron pues viveron en epocas diferentes, idiomas diferentes, contienentes diferentes y lo mas exepcional es que escribieron un mismo mensaje como resultado la Palabra de Dios.

3. Popularidad e Influencia
La Biblia es el libro más distribuido en la historia. Ha sido leída, estudiada y citada por más personas que cualquier otro libro. Ningún otro libro ha impactado a la sociedad y la cultura de forma tan impresionante o ha cambiado vidas tan dramáticamente, es muy raro saber que en cada hogar no haya una biblia.

4. Confiabilidad de Transmisión
El más grande descubrimiento de manuscritos en la historia en 1948, cerca del Mar Muerto. Manuscritos completos como Isaías, los Salmos y Deuteronomio fueron copiados hace más de 2,000 años y encontrados en estas cuevas cerca del Mar Muerto. Estos manuscritos antiguos son esencialmente los mismos que nuestras copias modernas. Esto demuestra que fueron transmitidas a través de los años con extraordinaria precisión.

5. Indestructibilidad
La Biblia ha soportado un intenso escrutinio por miles de escépticos y sobrevivido a los ataques continuos de emperadores, reyes y dictadores. Todos ellos fracasaron en sus intentos de silenciar el mensaje. ¡La Palabra de Dios permanecerá para siempre! Sabemos que el cielo y la tierra pasarán, pero la Palabra de Dios permanecerá para siempre, la historia ha dejado marcado la terrible persecusion que la bilia ha sufrido por milenios, haun las mismas religions han sido agents de esta terrible persecusion, la iglesia catolica por mas de 500 añs prohibio su lectura y condeno a la hoguera a quines poseyeran una biblia o que la leyeran, en sus ceremonias religiosas por muchos años la biblia fue leida en el idioma Latin lenguaje diferente a los escuchantes, siendo vana su lectura pues no podian entender.

6. El Mensaje de Salvación
¿Sabía que la Biblia es también única en su mensaje de salvación? La Biblia proclama que la salvación es ofrecida como un regalo gratuito de la gracia de Dios por medio de la fe en el Señor Jesucristo. Todos los demás libros religiosos declaran que el hombre debe merecer la salvación por medio de obras, rituales religiosos y/o guardar la ley. Ninguna otra religión ofrece al Salvador. El Cristianismo no tiene quien le iguale.

7. Precisión Histórica y Geográfica
Los arqueólogos continúan desenterrando evidencia de pueblos, lugares y culturas antiguas que están descritos en la Biblia. Las descripciones siempre han demostrado ser completamente confiables y precisas.

8. Dolorosamente Honesta
La Biblia es única en que es dolorosamente honesta en los relatos de sus héroes. La Biblia muestra que Jacob, uno de los padres del pueblo escogido de Dios, era un engañador. Muestra que Moisés, el Legislador, como un asesino. Muestra a David, el rey y líder espiritual más amado de Israel, como un adúltero. Muestra a Pablo, quien escribió más de la mitad del Nuevo Testamento, como el peor de los pecadores. Y muestra a Pedro como un traidor al Señor Jesucristo. Éste es otro indicio que la Biblia es inspirada. Usted mira a cualquier otro libro escrito por autores y lo único que hacen es jactarse de sus logros y ocultan sus actividades pecaminosas y vergonzosas.

9. Precisión Científica
Las referencias científicas acerca del universo físico registradas en la Biblia hace miles de años no fueron descubiertas hasta la época moderna usando la tecnología moderna. El Dios que creó el Universo y que puso en marcha las leyes que gobiernan nuestro mundo es el mismo Dios que inspiró a los escritores de la Biblia a registrar estos misterios fascinantes. La fe cristiana no es una fe ciega. Está basada en evidencia verificable.                                       Lo que la ciencia descubre en épocas recientes, La Biblia lo afirmo, patentizándolo miles de años atrás:
· Antigüedad de la tierra. Gn. 1:1. la tierra no tiene miles de millones de años de antigüedad. Es muy joven.

· Forma redonda de la tierra. Is. 40:22; Job. 26:7. los primeros siglos no se sabia sobre la forma de la tierra
· Desgaste de la tierra. Is. 51:6; Sal. 102:26. 2ª. Ley de la termodinámica dice: la materia se desgasta cada día
· Sobre la luz solar. Job. 38:19. viaja por un camino en línea recta a 300.000 Km. / seg.
· La creación del hombre. Gn. 1:26. la Biblia afirma: El hombre es creación de Dios y no de la evolución.

· Vida en otros planetas. habla expresamente de un Dios que sostiene relaciones con el hombre únicamente.
· Sobre la gravedad. Dice la Biblia “la tierra cuelga en la nada. Job. 26:7.
· Sobre dietas alimenticias. Dt.12:16. Al pueblo judío se les prohibió comer carnes y líquidos inmundos.
· Reglas de salubridad. Dt.23:13; Lv. 13:1-5. Sobre higiene y la cuarentena. Medidas de prevención efectiva.
10. La Profecía Bíblica Único libro con alto contenido profético cerca de 3,300 versículos son proféticos y su cumplimiento es exacto.
La última y quizá la razón más poderosa para que la Biblia sea única es la profecía bíblica. Es profética en el sentido que más del 30% de la Biblia contiene en realidad escrituras que predicen eventos futuros, la Biblia contiene más de 1,800 profecías que predicen detalles específicos acerca del Mesías, acerca de Israel, acerca de naciones individuales y ciertas ciudades. A medida que la profecía está siendo cumplida, es clara evidencia que la Biblia fue inspirada por un Dios soberano que controla, conoce los tiempos y mantiene control sobre el universo y el hombre.

11.- Unico libro, traducido a todos lo idiomas y dialectos.
Libro mas traducido a idiomas y dialectos y mas editado en el mundo alcansando un records de mayor venta en el mundo y el libro mas leido y difundido entre las gentes. 
12.- Unico volumen que contiene sabiduria y principios altamente morales.
La biblia ha serviso de guia como un faro a las naciones y sus gobernantes, sus altos principios de moralidad y funadmentos espirituales han servido para bendecir a sus lectores y causar inspiracion y guía a los principios de la moral, gobierno y sabiduría de cada país.

13.- inspira a los poetas, filosofos y hombres dedicados a composiciones literarias.
todos los refranes con una enseñanza de moralidad consejo de como vivir la vida se desprenden de la Biblia, ella es una antorcha que la alumbra en la oscuridad del hombre. “Porque el mandamiento es antorcha y la enseñanza luz, camino de vida las reprensiones de la enseñanza”.

14.- La biblia es el libro por exelencia que contiene normas de gobirno y autoridad.
La constitución o reglamentos de cada país se rigen por la Biblia de ahí se tomaron  sus principios morales, eticos, autoridad y gobierno, ella es una antorcha de inspiracion, fe y esperanza para un mundo agonico.
15.- Un libro que trae esperanza a sus lectores.
Las bibliotecas estan saturadas de obras escritas por hombres intelectuales, pero ninun libro contiene sabiduria y esperanza como La Biblia, es el único volumen que suple la necesidad del hombre que vive en la desesperanza y dolor causado por el pecado.
16.- Un libro venido del cielo, del mismo Dios.
Único libro universal en sus enseñanzas, completa en sus leyes, comprensiva en su conocimiento. 
17.- Un libro que causa Milagros a quienes buscan a Dios.
Cientos de milagros están registrados en ella, y millones han sucedido entre aquellos que creen en ella. Suman millones los que han sisdo transformados por su lectura, sus sabios consejos han traido restauracion a millones de hogares a punto de su destruccion.
18.- Un libro antiguo y a la vez contemporaneo.
A pesar de que es un libro escrito hace mas de 3500 años es el Único libro adaptable, esta al día en cualquier tema, adecuada a la gente de cualquier época y lugar. Un libro de medicina escrito hace 100 años hoy en dia seria obsoleto que decir de uno escito hace 3000 años contiene informacion medica ridicula, la bilia se empezo a escribir hace 3500 años y al leerla su contenido es tan profundo y actualizado que hace de ella un best seller.
19.- Contiene impactante informacion precisa sobre cualquier tema.
Su perfección histórica, astronómica, botánica, geológica, medicina cualquier rama del conocimiento es correcta.
DATOS HISTORICOS
1.- Proceso de la escritura de la Biblia a través del tiempo.

· ESCRITURA CUNEIFORME:

Las culturas más antiguas plasmaban sus escritos, grabándolos en tablas de piedra. Latín (cuneum= cuña)

· EL PAPIRO: pliego, lamina hoja, papel. 

      De la planta ciperácea  de 2 a 3 metros de altura con un tallo como caña rematado en un penacho de flores

      Se procesaban especie de láminas que servían para la escritura. Este método fue utilizado por los escritores 

      Judíos que elaboraron los primeros manuscritos originales. Antigüedad aprox. De uso. 1500 años. a.c.

· PERGAMINO: Vitela o piel de vaca, manuscrito, titulo, documento, original.

Hojas hechas de piel de animales especialmente de vaca. Este método sustituyo al antiguo papiro.

Su nombre es dado en honor a la ciudad griega Pergamo. Técnica utilizada posterior al papiro.

· PAPEL PROCESADO: Hoja, Pliego. 

       Con el avance de la ciencia dio inicio al proceso del papel, dando inicio a una carrera veloz en lo 

       Relacionado a traducciones y confección de libros. Su nombre tiene relación con el antiguo papiro y 

       En tiempos modernos el nombre de pizarra, pizarrón. 

       --Primer libro impreso La Biblia por Juan Gutemberg de origen alemán en el año de 1456.

       --ACTUALIDAD:

. La Biblia ha sido impresa en alrededor de 1685 idiomas y dialectos en el mundo. Y con el avance de la

Tecnología y el desarrollo de la imprenta, los filmes, audio, libros, fotos, diapositivas, computación y

Discos compactos, Internet, y programas varios; ponen a nuestro alcance todas las facilidades para

Relacionarnos con la Biblia y su contenido sagrado. Situación que en la antigüedad con el uso del papiro

Era imposible poseer una copia de los manuscritos, ya que su elaboración era muy lenta y muy costosa y

En menos de 100  años se deterioraban por la humedad y los inconvenientes del medio ambiente.

Por lo cual los conocimientos eran transmitidos oralmente, por medio de la repetición y memorización.  La Biblia dice en: Dt 6:4-9.

Rollo de  papiro.

Antes de que se inventara el papel, algunos pueblos, en particular los Hebreos y egipcios Escribían en rollos de papiro. Cortando la caña de la planta de papiro en tiras, colocándolas en capas, Mojándolas y dejándolas secar se obtenía una superficie apta para escribir. Este papiro con jeroglíficos forma parte del Libro de los muertos egipcio. 
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                              Planta de papiro                                                                               Muestra de un papiro

2.- ESCRITURA DE LA BIBLIA EN LA LINEA DEL TIEMPO.

                                           Imperios   mundiales.                0        
                    BABILONIA        M. PERSIA               GRECIA                     ROMA
2000 a.C.   606-536 a.C.     536--330 a.C.    330--63 a.C.     63------------------------------475 d.C.                               
                                                                                                     
                                                                                                                  Año 33.5

                                                                                                          Muerte de Cristo

                                                      PERIODO INTERTESTAMENTARIO

   Formación A.T.  2000-405 a.C.                      400 AÑOS DE SILENCIO.            Formación N.T.  4- 100 d.C.                         AÑO 2004.
3.- ESTRUCTURA INTERNA.

A).- Números de libros: --------------------------------66.

B).- Capítulos: --------------------------------------------1,189.

C).- Numero de versículos: -----------------------------31,101.

D).- Numero de palabras: -------------------------------783,137.

E).- Numero de letras: -----------------------------------3, 566,480.

F).- Numero de promesas: -------------------------------1,260.

G).- Numero de mandamientos: ------------------------6,468.

H).- Numero de veces que aparece la expresión: La palabra de Dios-------3,558.

I). - Numero de veces la palabra del Señor: ----------7,736.

3.- Datos del Antiguo testamento:

A).- Libros:-------------------------------------------------39.

B).- Capítulos: ----------------------------------------------929.

C).- Versículos:---------------------------------------------23,144.

D).- Palabras: ------------------------------------------------602,585.

E).- Letras: ---------------------------------------------------2,728,100.

4.- Datos del Nuevo Testamento:

A.- Libros: ---------------------------------------------------27.

B).- Capítulos: ----------------------------------------------260.

C).- Versículos:--------------------------------------------7,957.

D).- Palabras: ----------------------------------------------180,552.

E).- Letras: -------------------------------------------------838,380.

· El Capitulo mas largo de la Biblia es: salmo 119.

·  El capitulo mas corto de la Biblia es: salmo 117.

·  El versículo mas largo de la Biblia es: Esther 8:9.

·  Palabras más largas: sal. 56—Jonath-elem-rechokim; Is.8:1—Maher-shalal-hash-baz.

4.- LIBROS APOCRIFOS                                                                                                                                          Definición: Griego-- apócryfos = oscuro, desconocido, oculto.
En algunas Biblias, hallamos una sección de 7 libros con algunas adiciones llamados libros apócrifos, un grupo de libros que fueron rechazados del canon bíblico en los principales concilios cristianos, porque no pasaron las pruebas requeridas de los libros inspirados. Los Libros Canónicos reciben también el nombre de Libros protocanonicos o libros inspirados; a los libros apócrifos se les llama Libros deuterocanonicos o libros de  calidad  inferior y menos importancia.        NOTA: NO USARLOS COMO REFERENCIA BIBLICA EN NUESTROS SERMONES Y ESTUDIOS, ni como fuente de autoridad
· No fueron escritos por un Profeta o Apóstol ni aprobados por ellos.

· No fueron reconocidos por los judíos, como escritura inspirada.

· No fueron reconocidos ni citados por Cristo.

· Contienen expresiones que están en desacuerdo con la historia bíblica y Biblia.

· Son contradictorios y en muchos casos se oponen a las doctrinas bíblicas.

· Josefo que vivió en tiempo de los Apóstoles no considero los libros apócrifos como parte de las escrituras.

· El concilio de Laodicea  año 363 los rechazo prohibiendo su lectura en las iglesias. El Vaticano siglo IV los incluyo.

· Hay una fuerte imitación de los libros inspirados del Antiguo Testamento.

· Contiene historias ridículas, hay una falta de poder  y fuerza espiritual.

· En el concilio de Trento 8 de abril de  1546 d C. los católicos incluyeron 7 libros apócrifos y adiciones a algunos libros.

                                                            LISTA DE LOS LIBROS APOCRIFOS

1. Sabiduría de Salomón.           5.- 1 de Macabeos.
2.  Eclesiástico.                            6.- 2 de Macabeos.
3. Tobías.                                     7.- Baruc.
4. Judit.                                        8.- Adiciones a Ester 10:4-16,24; Daniel 3:24-90; 13;14.
Por ejemplo, Martín Lutero cuestionó frontalmente la práctica de vender indulgencias o perdón para salir del purgatorio, practicada por la iglesia católico romana, pero Tobías 12:9 parece apoyar lo que la iglesia católico romana estaba practicando. Tobías 12:9 dice: "Dar limosna salva de la muerte y purifica de todo pecado. Los que dan limosna gozarán de larga vida"
Sorprendente esta declaración. Dar limosna  purifica de todo pecado. La fe en la sangre de Jesucristo derramada en la cruz del Calvario quita todo pecado en el hombre, no el dar limosna, pero este libro apócrifo afirma todo lo contrario. 

San Jerónimo, traductor de la Vulgata Latina fue el primero en calificar a los 7 libros en cuestión como "apócrifos". Protestó para no incluirlos en la Vulgata, pero terminó incluyéndolos, pero puesto aparte. Desde la reforma, "Apócrifos", sinónimo de falsos, fue usado para referir a dichos libros. 
                           CONTIENEN FALSA DOCTRINA Y OTRAS IRREGULARIDADES                                                                                              A). Enseñan la práctica pagana de ofrecer oraciones por las almas de los muertos (2 Macabeos 12:43-45), que el perdón de los pecados se alcanza por la limosna (Tobías 12:9), que es bueno llevar pan a las tumbas de los difuntos (Tobías 4:17) y que el humo del hígado de un pez quemado sobre un brasero ahuyenta los demonios (Tobías). Judit mentía y seducía, prácticas inmorales.        
La Biblia cierra con su propia amonestación en Ap. 22:18.

5.- VERSIONES DE LA BIBLIA                                                                                                                                      Las versiones que a continuación presentamos, son traducciones muy antiguas; la septuaginta es una traducción hecha antes de Cristo en el siglo III, La versión Siríaca o conocida como Peshita denotando un lenguaje sencillo traducida en el siglo IV d.C., La Vulgata Latina con tendencia católica traducida a finales del siglo IV d.C., y La Versión con el texto Masorético siglo IX d.C. 

Existen varios códices que han sido hallados y que han servido para cotejar las diversas traducciones, versiones y revisiones. Entre ellos enumeramos los siguientes:
1.-SINAITICO SIGLO IV d.C.

2.-ALEJANDRINO SIGLO IV d.C.

3.-VATICANO SIGLO III d.C.

Cada uno de estos códices han ocupado un lugar muy importante como plataforma para las diferentes traducciones o versiones de la Biblia, tomando en cuenta que la septuaginta, masorética han servido de base para cotejar lo traducido.

Versión de los "Setenta" o septuaginta. Siglo III a.C. es la principal versión griega por su antigüedad y autoridad:

Se inicia en el siglo III A.C.  y se termina al final del siglo II A.C. 
El nombre de "Setenta" se debe al número de traductores que intervinieron en ella y "Alejandrina" por haber sido hecha en Alejandría y ser usada por los judíos de lengua griega en vez del texto hebreo. Esta traducción se hizo para la lectura en las Sinagogas de la "diáspora" comunidades judías fuera de Palestina, y quizá también para dar a conocer la Biblia a los paganos  1- Versiones Hebreas y/o Arameas del Antiguo Testamento. La versión del Antiguo Testamento en Griego llamada Septuaginta (LXX) o Versión de los Setenta y dos eruditos judíos, fue comenzada en tiempos del Rey Griego de Egipto, y destinada a los judíos de la dispersión que hablaban Griego (el idioma dominante en aquellos tiempos), en ella se incluyen adulteraciones a los libros de Ester y Daniel así como los apócrifos Eclesiástico, Judith, Tobías, Baruc, Sabiduría, el "tercer" libro de Esdras y los cuatro libros de los Macabeos, estas adiciones y libros quizás podrán contener algunos detalles históricos (Macabeos) pero no son la revelación de Dios (contradicen principios claros y ningún apóstol ni Jesucristo mismo hacen referencia a ellos). No obstante, fueron aceptados por la religión romana y por la ortodoxa griega. Esta versión tan antigua a sido fuente de traducciones que han dado origen a las mas diversas versiones y revisiones de la historia.

TEXTO MASORETICO: Existe un grupo de manuscritos del Antiguo Testamento, que fue publicada a mitad del siglo XIX. Estos manuscritos son conocidos bajo el nombre de "Texto Masorético"; muchos de esos fragmentos literarios se encuentran en varios lugares principalmente en Cambridge y Leningrado. Estos manuscritos poseen muchos textos bíblicos lo cual ayuda a seguir con un detalle mejor el trabajo de los Masoretas. 

Los manuscritos masoréticos más antiguos pertenecen al periodo aproximado del año 900 d.C. Desde el 900 Antes de la Era Común, hasta los primeros años de la Era Común, las letras vocales fueron gradualmente agregadas para marcar los tipos de vocales. Inicialmente, cerca del 900 A.C. fueron agregadas al final de las palabras, mas tarde en la mitad de las palabras para ayudar a clarificar como el texto debía ser leído. Este proceso continuó hasta el final del 2do. Templo.

Este cambio pudo haber sido pronto porque después del exilio de Babilonia el pueblo Judío hablaba ya arameo. Así, ellos quisieron marcar las vocales para asegurar la adecuada pronunciación.

Finalmente, alrededor del 600-900 a.C. los eruditos judíos (Masoretas) desarrollaron un sistema de puntuación vocal para señalar la exacta pronunciación  fluida esta por la tradición oral.

SIRIACA- PESHITA SIGLO IV d.C. Su traducción posee un extremado literalismo.
VULGATA LATINA: hacia finales del siglo IV, el Papa Dámaso ordenó a San Jerónimo, hacer una nueva versión latina teniendo presente la antigua. Esta versión se impuso en el siglo VII definitivamente.
Se llamó Vulgata (edición vulgarizada, popular). Esta versión es de tendencia católica.
LOS ROLLOS DEL MAR  MUERTO.

El manuscrito hebreo más antiguo que se tenía era del  año 900 d.C. No había seguridad de que el texto que circulaba fuera exacto a los manuscritos originales. En el año de 1947 fueron encontrados Jarras que contenían rollos o pergaminos con manuscritos del Antiguo testamento en cuevas en las laderas del monte al oeste del mar muerto como a 13 km. Al sur de Jericó. Los manuscritos pertenecían a una secta judía de los esenios, se cree que fueron escondidos por el año 68 d.C. cuando los romanos tomaron y destruyeron a Jerusalén. Estos escritos pertenecen en antigüedad a la época de Jesús, y al compararlos o cotejarlos con la versión septuaginta y en especial al texto masorético  tienen una gran similitud en su contenido, teniendo así una confiabilidad sobre el texto exacto del antiguo testamento. El lugar donde se descubrieron los manuscritos es llamado actualmente Qumran.
6.- PRINCIPALES TRADUCTORES DE LA BILIA.

1.- Juan Huss. Fue quemado.
2.- Juan Calvino. el gran Reformador de Ginebra.
3.-Guillermo Farell 1526 tradujo la Biblia al Ingles.

4.- Juan Knox. Reformador escocés
5.  Juan Wiclife 1382. Tradujo la Biblia al ingles de la Vulgata latina. Sufrió una parálisis y cayó al suelo. Lo llevaron a su cama y el último día del año murió.  En 1428 su cadáver fue exhumado y sus huesos quemados y arrojadas las cenizas al río Támesis cumpliéndose así la sentencia del Concilio de Constanza que lo declaró hereje

6.- Martín Lutero  nació en 1483-1546. Tradujo al Alemán. En 1522 Martín Lutero publica su traducción del Nuevo Testamento en alemán La Biblia completa traducida por Martín Lutero al alemán es impresa en Wittenberg por Hans Lufft en 1534.

7.- Guillermo Carey: un destacado políglota Hablaba a la perfección Hebreo, Griego y latín además de varios idiomas. 

     Tradujo la Biblia a 9 idiomas en Asia, N.T. en 27 idiomas, partes de la Biblia a 40 idiomas. Se dice que imprimió más de 300 Millones de biblias, logrando en su tiempo cubrir un tercio de la población.

8.- Savonarola. Tortura, proceso y muerte en la hoguera (23 mayo 1498):
9.- En 1525 William Tyndale publica su traducción del Nuevo Testamento en alemán del hebreo y griego. Fue quemado en la pira, siendo sus últimas palabras: 

"Señor, abre los ojos del rey de Inglaterra."
En 1535 se publica la Biblia traducida por Myles Coverdale (alumno de Tyndale); La primera Biblia completa en ser impresa en inglés.

10.- Casiodoro de Reina. Tradujo la Biblia en el año 1569 al castellano. se trata de la primera traducción de la Biblia al castellano a partir del hebreo y del griego. Llamada del Oso por el dibujo que en ella aparece. Casiodoro murió en Francfort en 1594. La Inquisición lo quemó en efigie en el auto de fe celebrado en Sevilla en 1562 y sus escritos fueron puestos en el Índice de Libros Prohibidos.

En el año 1800 la Biblia había sido traducida en 71 idiomas. 50 en Europa, 4 en África, 1 en Oceanía, 13, en Asia, 3 en América.

En 1938 la traducción de la Biblia  había alcanzado cifras extraordinarias. 173 en Europa, 345 en África, 189 en las Islas del Mar, 212 en Asia,  89 en América.  Hoy día se esta traduciendo la Biblia hasta el ultimo rincón de la tierra.

VERSIONES ANTIGUAS Y MODERNAS:

VERSIONES MUY ANTIGUAS:

1.- Septuaginta. A.C.

2.- Vulgata Latina siglo IV versión católica.
3.- Masorética Siglo IX

4.- Versión Siríaca.

VERSIONES CATOLICAS ANTIGUAS:

1.- Nacar Colunga 1944 versión castellana.  Traductores: Eloino Nacar y Alberto Colunga.

2.- Bover  Cantera: 1947.

3.- Juan Straubinger 1952. La “primera versión católica Americas.
4.- Biblia Latinoamericana. 1972. Es una Biblia de tipo popular, con vocabulario al alcance de todos
5.- Biblia de Jerusalén. 1967.  La traducción original francesa fue realizada bajo la dirección de L’École Biblique de Jerusalén, primero se editó en fascículos y después ya en conjunto. Es una Biblia que en francés y en distintos idiomas ha tenido una profunda aceptación

6.- B. ediciones paulinas 1965.

7.- Sagrada Biblia 2003.

8.- B. del nuevo milenio ecuménico. 2002.

9.- Felix torres Amat 1825
Estas versiones católicas incluyen los libros apócrifos.

VERSIONES ESPAÑOLAS: época medieval. Versiones antiguas cotejadas con la V. septuaginta.

1.- Alfonsina 1280 Su nombre por el patrocinio de Alfonso X el Sabio. 

2.- Alba. 1430 Por el duque de Alba. Patrocinada por don Juan II Rey de Castilla.

3.- Enzinas. 1543.

4.- Ferrara. 1553 publicada en ferrara Italia. 

5.- Biblia del oso. 1569 De Casiodoro de reina su nombre por un oso comiendo miel en un panal.

6.- Biblia del Cántaro: por su portada y su contenido.

7,- Versión King James ( ingles)

VERSION REINA VALERA:

Su nombre se da en honor a su traductor Casiodoro de reina nacido en 1520- 1594. Tradujo la Biblia en 1569.

Cipriano de Valera es quien años mas tarde 1602 revisa la obra en Ámsterdam Holanda.

Esta traducción biblica ha sido la más difundida en el pueblo evangélico y ha servido para infinidad de versiones.

Otras revisiones de la versión REINA VALERA: 1858, 1862, 1865, 1875, 1883, 1890, 1909, 1960, 1977, 1989, 1995. Siendo las revisiones mas comunes entre los evangélicos la revisión 1909 y 1960.

VERSIONES EVANGELICAS ANTIGUAS, MEDERNAS Y POPULARES.  FECHAS de su edición y publicación.

1.- B. de estudio RV: 1960.

2.- B. anotada por SCOFIELD 1966. Biblia de estudio.

3.- B. estudio Mundi Hispano. 1977. de estudio

4.- B. estudio pentecostal, 1978. de estudio. Espíritu santo.

5.- Biblia al día. 1979

6.- B. editorial caribe. 180.

7.- B. de regencia THOMPSON 1988. de estudio.

8.-  B. Dios habla hoy. 1975 Lingüística moderna o popular.

9.-  B. Dios llega al hombre.  Versión popular.

10.- B. de las americas. Versión Moderna. 1986.

11.- B. nueva versión Internacional. Versión moderna. 1999.

12.- Biblia Diario vivir. Similar a la Biblia scofield

13.- Biblia arco Iris. Por su sistema de estudio en colores.

14.- B. tu andar diario versión de estudio.
15.- otras más.

Cada una de estas versiones esta esta relacionada con la versión de Casiodoro de Reina y cotejada con otros textos antiguos como la versión septuaginta y el texto masorético, utilizando los códices mas importantes entre otros. Más cada vez que se hace una traducción con un lenguaje más popular y común termina alejándose del texto original.

VERSIONES TESTIGOS DE JEHOVA:

1.- B. Traducción del nuevo mundo de las sagradas escrituras. 1963. un ejemplo de traducción. "En el principio era el Verbo, y el Verbo era con Dios, y el Verbo era un dios" 

La Sociedad Watchtower cree que esta es la más exacta traducción de la Biblia y es la única que usan en sus enseñanzas y lectura. Algunos ejemplos de su mala traducción se puede encontrar en los siguientes textos: Hebreos 1:6; 1a Corintios 11:30; Juan 1:1; Galatas 5:15; Tito 2:13; Colosenses 2:12; Juan 8:58; y 1a Juan 5:20; Mateo 10:38; Romanos 14:8-9; Mateo 27:52,53
La Traducción del Nuevo Mundo de las Santas Escrituras no fue realizada por ningún académico serio sino por un oscuro "comité" del cual no se proporcionan ni nombres ni curriculum.  No hay eruditos reconocidos que se responsabilicen por esta traducción. Los Testigos de Jehová declaran que la suya es la única versión confiable de la Biblia y que todas las demás son erróneas. Sin embargo los mismos Testigos utilizaron la traducción inglesa King James, y otras más durante más de ochenta años para enseñar a sus seguidores
Dios te bendiga y mi oracion es que seas prosperados en todo.

Pastor Aaron Alvarez Rios.

Si deseas conocer mas sobre la biblia y su origen vivitanos en:

 http://www.ici-world.org/recursos.html 






                                   Lista de otros libros apócrifos no incluidos.





                  1.- Oraciones de Mardoqueo.                11.- Asencion de Isaías.


                  2.- salmo 151.                                           12.- Asención de Moisés.


                  3.- 2 de Proverbios.                                 13.- Libro de los jubileos.


                  4.- Rollo del templo.                                14.- Salmos de Salomón.


                  5.- Libro de Enoc.                                    15.- Los testamentos de los patriarcas


                  6.- Rollo de guerra.                                  16.- Los evangelios de Cristo.


                  7.- Melquisedec.                                       17.- la infancia de Jesús.


                  8.- Apocalipsis de Esdras.          Existen otras obras apócrifas como: el libro de Mormon


                  9.- Apocalipsis de Elías.             Y el libro del Coran usado por el Islam religión musulmana.


                 10.- Vida de los Profetas.








