APRENDER A ESPERAR He 11:1 
I.- EL TIEMPO: (ESPERANZADO-desesperanzado) (PACIENTE- impaciente)                                                                                                                       Una de las razones por las que no esperamos es tiempo.                                                                                                                          la paciencia es fruto del Espíritu,  ser desesperado e impaciente es cosa del mundo.                                                                                                                                                                                                                          a nadie le gusta esperar: comprar comida, hacer cola,  en el banco, en el buffet, enfermos, cita medica, solteros, un negocio, servicios iglesia, llamados por Dios al servicio, firmeza cristiana                                                                                                                      EN TODO DONDE SE REQUIERE ESPERAR nos desesperamos con facilidad.                                                                                                                                                                                                     
a.- Abraham y Sara se desespero ante la promesa de un hijo       
b.- Saul ante el enemigo y la ministracion usurpo lo que no le correspondia costandole el trono  y su vida                                                                                                                        
c.- Tu vida: un negocio, una relacion de pareja, llamados de Dios 
2 P. 3:9 dice: El Señor no retarda su promesa, según algunos la tienen por tardanza, sino que es paciente para con nosotros, no queriendo que ninguno perezca, sino que todos procedan al arrepentimiento.                                                                          Si Dios fuera desesperado ya habria venido y te hubieras quedado.
Ro. 8:25 recuerda: Pero si esperamos lo que no vemos, con paciencia lo aguardamos.                                                                                                 Dios te reserva aquello por lo que has creído con paciencia. 
II.- LO INVISIBLE                                                                                                                                                                                                   Ro. 8:24  Porque en esperanza fuimos salvos; pero la esperanza que se ve, no es esperanza; porque lo que alguno ve, ¿a qué esperarlo?   (lo que se ve es temporal, lo invisible es eterno)
Las cosas invisibles son un reto y la segunda razón por la cual dejamos de esperar.                                                     Todo lo que anhelas pero que no tienes porque no se ve es un desafio y una oportunidad para ejercitar tu FE.  Salvacion de tu familia, sanidad, una casa, un carro que no tienes son promesas de Dios para ti.
He. 11: 27 dice: Por la fe Moises dejó Egipto, no temiendo la ira del rey; porque se sostuvo como viendo al Invisible.                                                                                                                                                                                                                                                            Ver lo invisible te sostiene.                                                                                                                                                                         Moisés dejó lo que veía y se sostuvo con lo que no veía. No ver las cosas desmotiva a muchos cuando debería ser al contrario. Lo que no vemos y deseamos ver tiene que ser un motivo para luchar.                                                              2 Co. 4:18 lo que se ve es lo que tienes, lo que no tienes es lo que no se ve=lucha por lo Segundo.                                                                            
III.- DESINTERES, CURIOSIDAD Y CODICIA: descuidos                                                                                                                                        como hijos de Dios sabemos lo que Dios quiere para tu vida pero en el camino se pierde interes.                –---EVA: por descuido y curiosidad fue seducida por Satanas.                                                                                                                                                                                                             –ESAU: Por descuido vendió su primogenitura porque tenía hambre, perdió el enfoque y la cambio por un plato de lentejas.                                                                                                                                                                                                   –JUDAS: por codicia vendio al Senor por 30 monedas de plata.                                                                                                                                                                                               Placeres y gustos mundanos pasajeros.                                                                                                                                    La biblia nos advierte sobre el cuidar con celo la salvacion tan grande recibida.                                                                                                                                                                                   
IV.- FRUSTACIONES Y DECEPCIONES: situaciones dificiles y pruebas                                                                                                                                                                                                intentar muchas veces lo que anhelas y no ver advances desespera a muchos                                                                                                                                                                                                    --Por lo que sucede en nuestro derredor          -- ver a creyentes defraudadores           --desprecios                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    
Declara siempre que persisitras en la fe hasta la muerte; esa es la actitud que agrada al Señor.                                                     Tomas  Edison, el inventor de la bombilla eléctrica dijo:                                                                                                    "Muchos de los fracasos en la vida los experimentan personas que no se dieron cuenta de cuán cerca estuvieron del éxito cuando decidieron darse por vencidos"                                                                                                                                                                                         no abandones la lucha cuando estás tan cerca de lograrla. No desesperes, sostén tu mirada en lo invisible.
