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ESCATOLOGÍA que se desprende  del griego ESJATOS que significa “ultimo” y en la Biblia tiene que ver con la “doctrina de las últimas cosas”.
Malaquías 3:6a Porque yo Jehová no cambio
2 Pedro 3:9 El Señor no retarda su promesa, según algunos la tienen por tardanza, sino que es paciente para con nosotros, no queriendo que alguno perezca, sino que todos procedan al arrepentimiento.
 
2. ¿Pueden las personas arrepentirse durante la Tribulación?
Apocalipsis 9:20 Y los otros hombres que no fueron muertos con estas plagas, ni aun así se arrepintieron de las obras de sus manos, ni dejaron de adorar a los demonios, y a las imágenes de oro, de plata, de bronce, de piedra y de madera, las cuales no pueden ver, ni oír, ni andar;
Apocalipsis 16:9 Y los hombres se quemaron con el gran calor, y blasfemaron el nombre de Dios, que tiene poder sobre estas plagas, y no se arrepintieron para darle gloria.
Apocalipsis 16:11 Y blasfemaron contra el Dios del cielo por sus dolores y por sus úlceras,y no se arrepintieron de sus obras.
De estos pasajes podemos ver que a la humanidad se le dará la oportunidad de arrepentirse durante la Tribulación. Estas no son sino unas pocas referencias encontradas en Apocalipsis que muestran arrepentimiento y la falta del mismo durante el período de Tribulación.  Por lo tanto, podemos estar confiados de que la promesa de salvación y perdón de Dios estará todavía disponible.
 
3. ¿Quiénes son los Santos de la Tribulación?
Apocalipsis 7:9 Después de esto miré, y he aquí una gran multitud, la cual nadie podía contar, de todas naciones y tribus y pueblos y lenguas, que estaban delante del trono y en la presencia del Cordero, vestidos de ropas blancas, y con palmas en las manos.
Apocalipsis 7:13-14Entonces uno de los ancianos habló, diciéndome: Estos que están vestidos de ropas blancas, ¿quiénes son, y de dónde han venido? Yo le dije: Señor, tú lo sabes.  Y él me dijo:Estos son los que han salido de la gran tribulación, y han lavado sus ropas, y las han emblanquecido en la sangre del Cordero.
Las personas que se arrepientan y se vuelvan a Dios durante la Tribulación son llamados los Santos de la Tribulación.  Primero vemos que ellos son una multitud de todas las naciones, de todos los pueblos y lenguas.  Por lo tanto los santos de la Tribulación no estarán limitados sólo a los Judíos o a los 144,000.  Adicionalmente, ellos saldrán de la Gran Tribulación, por lo tanto ellos no pueden ser los santos del Antiguo Testamento o de la Iglesia.  Es simplemente lógico creer que "la multitud que nadie puede contar" son las personas que se volvieron al Señor durante la Tribulación. 
son personas que se salvaron durante la Gran Tribulación pero que por estar en el cielo, significa también que tuvieron que morir durante la Gran Tribulación por haber aceptado a Jesucristo como su Salvador.
 
4. ¿Cuál es el propósito de los dos testigos?
Apocalipsis 11:3 Y daré a mis dos testigos que profeticen por mil doscientos sesenta días, vestidos de cilicio.
El propósito de los dos testigos es predicar el evangelio a todo el mundo durante la Tribulación.  El hecho de que el Señor haya visto conveniente enviar a estos dos hombres para lograr esto, aclara más que hay una oportunidad de arrepentimiento y salvación durante la Tribulación.
 
5. La marca de la bestia 666 sellara condenacion eterna a quienes la reciban, en su frente o mano derecha.
Apocalipsis 13:16-17  Y hacía que a todos, pequeños y grandes, ricos y pobres, libres y esclavos, se les pusiese una marca en la mano derecha, o en la frente; y que ninguno pudiese comprar ni vender, sino el que tuviese la marca o el nombre de la bestia, o el número de su nombre.
Apocalipsis 14:9-10 Y el tercer ángel los siguió, diciendo a gran voz: Si alguno adora a la bestia y a su imagen, y recibe la marca en su frente o en su mano, él también beberá del vino de la ira de Dios, que ha sido vaciado puro en el cáliz de su ira; y será atormentado con fuego y azufre delante de los santos ángeles y del Cordero;
Durante la Tribulación, todas las personas se enfrentarán con una elección que sellará su destino.  Esto es lo que se refiere como "la marca de la bestia".  La Escritura indica que está atada a la economía, ya que ningún hombre podrá comprar o vender sin que acepte esta marca.  Adicionalmente podemos ver que la marca representa la adoración al anticristo y la aceptación de su reino en la tierra.  Abunda mucha especulación sobre lo que será esta marca –-desde un tatuaje hasta un chip de computadora—pero sea dicha la verdad, hasta que esté instituido, ninguno sabrá con seguridad que es lo que será.  Lo que es importante notar es que la aceptación de la marca será una acción voluntaria y un rechazo directo al Señor.  La ira de Dios será vaciada en aquellos que acepten esta marca.  Este pasaje indica que será infierno en la tierra para aquellos que acepten esta marca.
Apocalipsis 20:4 Y vi tronos, y se sentaron sobre ellos los que recibieron facultad de juzgar; y vi almas de los decapitados por causa del testimonio de Jesús y por la palabra de Dios, los que no habían adorado a la bestia ni a su imagen, y que no recibieron la marca en sus frentes ni en sus manos; y vivieron y reinaron con Cristo mil años.
Apocalipsis  19:20  Y la bestia fue apresada, y con ella el falso profeta que había hecho delante de ella las señales con las cuales había engañado a los que recibieron la marca de la bestia, y habían adorado su imagen. Estos dos fueron lanzados vivos dentro de un lago de fuego que arde con azufre.  
Este pasaje indica que los Santos de la Tribulación que serán martirizados por proclamar el nombre de Cristo, vivirán y reinarán durante todo el milenio. También expone que aquellos que reciban la marca no serán parte de este grupo—su destino está determinado también. La distinción que el Señor está haciendo aquí, es que la marca será un momento crucial—el punto sin retorno. Una vez que la decisión esté hecha, el destino está sellado para la eternidad.
 
6. ¿Quiénes poblarán el Milenio?
Zacarías 14:16 Y todos los que sobrevivieren de las naciones que vinieron contra Jerusalén, subirán de año en año para adorar al Rey, a Jehová de los ejércitos, y a celebrar la fiesta de los tabernáculos.
Al final de la tribulación cuando Cristo regrese a establecer Su reino del milenio, la tierra será poblada por aquellos que creyeron en Él y sobrevivieron la Tribulación.
 
Antes de la resurrección de Jesús, el Espíritu Santo era dado a los hijos de Dios en ocasiones especiales y en medidas diferentes. El Espíritu Santo siempre estuvo y está y estará en la tierra y en todas partes al mismo tiempo debido a su atributo de omnisciencia, sin embargo, Dios ungía o confería "medidas" del Espíritu Santo según la ocasión o la necesidad. 
Desde tiempos del Antiguo Testamento vemos evidencias del ministerio del Espíritu Santo. Vemos a Sansón siendo investido con fuerza sobrenatural cuando destruyó aquel templo lleno con sus captores. Moisés partiendo el mar a través de la unción del Espíritu Santo. Vemos a Daniel sobreviviendo al foso de los leones gracias al indudable trabajo del Espíritu de Dios para calmar a estas fieras hambrientas. 
Más recientemente, vemos que el día en que Jesús vino a bautizarse con Juan el Bautista, la Trinidad se unió en propósito y motivo cuando Dios el Padre identificó a Jesús como su Hijo, el Espíritu Santo lo ungió para iniciar su ministerio de Mediador entre el hombre y Dios. 
ARMAGEDON
Protagonistas:
1. El Anticristo: De modo que  el Anticristo es el primer protagonista de esta batalla a la cabeza de una poderosa confederación de 10 reinos europeos (Imperio romano de occidente restaurado - los 10 dedos de la imagen de Nabucodonosor (Dan. 2:41-43) o los 10 cuernos de la bestia de Apocalipsis 17:3) Recuerde que el Imperio Romano antiguo se extendía de Irlanda a Egipto, incluyendo a Turquía, Irán e Irak.
1. Rusia y sus aliados: El segundo protagonista del Armagedón será la federación rusa conocida en la Biblia como el Rey del Norte (Ez. 38:1-2) la cual avanzará desde el norte hacia la tierra de palestina con el solo objeto de destruir a Israel y tomar las riquezas petrolíferas de esa tierra. Los países que le acompañaran de acuerdo a Ezequiel 38 y 39 son: 

2. Persia (Irán moderno)

3. Cus o Etiopía (una coalición de países africanos, llamados en Daniel 11:36-45 “el rey del Sur”)

4. Fut (coalición de naciones árabes del norte de África tales como Libia, Argelia, Tunesia y marruecos) 

5. Gomer y sus tropas (se cree que este es Alemania) 

6. Los Reyes del Oriente: con este apelativo la  biblia señala a la confederación de países asiáticos tales como la China, la India y Japón, quienes al parecer entrarán a la batalla inspirados por demonios con el mismo propósito. (Apoc. 9:13-18) y con sus mecanismos de guerra mataran la tercera parte de la humanidad (Ap. 9:18) eso equivale a 1.5 millones Muchos pueblos con Rusia (indicando que habrán otros aliados que se unen al propósito de acabar con Israel)
1. El Señor Jesús: Al final de la gran batalla, el mismo Señor Jesucristo aparecerá para poner fin a esta conflagración y castigar a la bestia, el falso profeta y los ejércitos armagedónicos, haciendo que los judíos se conviertan a él con gran arrepentimiento. (Apoc. 19:19-20; Is. 63:3; Ap. 19:13; Zac. 12:11)

1.   DONDE SE VA A LIBRAR ESTA BATALLA DE ARMAGEDON: La mortandad contra Israel en la tribulación, hará que el Anticristo piense en acabar con toda la nación y en su objetivo reunirá muchos pueblos para cumplir su misión. La ciudad de Jerusalén será el foco de concentración (Zac. 12:1-3) y cuando esté en lo más vivo el asedio, las señales acerca de la venida del Señor, harán que retrocedan hasta un terreno amplio conocido como el “Valle de Meguido” “Valle de Josafat” “Valle de la decisión” o en hebreo “Valle de Armagedón”, lugar que Napoleón llamó "el mayor campo de batalla en el mundo" (Joel 3:2; Jueces 5:16; Apoc. 16:16

Armagedón es un monte al norte de Palestina y que dirige hacia un valle muy extenso que va hacia el Oriente. Allí se han librado muchas batallas pero Dios lo escogió para esa gran cruzada que marcará un hito en la historia por las dimensiones de armamentos bélicos a usarse, la mortandad y la carnicería que se presentará en dicho conflicto. Aquél lugar se hará extremadamente grande ya que con la aparición de Cristo en el  monte de los olivos, aquél se partirá en dos, abriendo un valle que se unirá hasta el Meguido (Zac. 14:4)

1. CUALES SERAN LAS CONSECUENCIAS  PARA LA HUMANIDAD:
Con el ataque ruso y las coaliciones de países que se verán envueltos en la batalla, las consecuencias serán terribles para la humanidad. Los reyes del Oriente (China, India y Japón incluyendo otros países asiáticos), llevarán 200 millones de soldados para la ofensiva (Apoc. 9:13-16) secando el rio Éufrates para llegar al lugar de combates y sus alrededores. 

La biblia enseña que cuando estén reunidos para la acometida, sucederá algo extraño. Las señales de la aparición de Cristo hará que los bandos tengan temor (Mat. 24:30). Al parecer, un eclipse total de sol, o el humo de las armas balísticas oscurecerán el día. Zacarías afirma que será un día conocido por Jehová (Zac. 14:6-7) En medio de la oscurana, se librará la batalla. Será literalmente una carnicería humana. La primera guerra mundial con sus 42 millones de muertos entre civiles y militares y la segunda guerra mundial con sus 22 millones de muertos y los 34 millones de heridos y mutilados no serán comparables con lo que sucederá en el Armagedón. 

Al caer la tarde habrá luz (Zac. 14:6) y los muertos estarán por todas partes (Ap. 19:17-18) Eso es lo que el Señor llama “la Gran cena de Dios” Será tal la magnitud de muertos que las bestias y las aves de carroña se darán un banquete. Los científicos están asombrados con la multiplicación de los buitres en el oriente Medio ya que estas aves normalmente encuban solo un huevo, pero hoy están haciéndolo con dos o tres.
Es posible que las armas nucleares guardadas con reservas por las potencias mundiales, sean usadas durante esa batalla. Zacarías nos presenta una plaga que vista desde la óptica de hoy, representa los efectos de una bomba de hidrogeno (Zac. 14:12) Carne corrompida, lengua desecha en la boca, ojos fundidos en las cuencas, etc.

Pedro en su segunda Carta 3:10-12, nos presenta un cuadro de destrucción. La descripción que hace, permite pensar que pueden ser los efectos de una bomba atómica: Los cielos pasarán con gran estruendo (puede ser cohetes cruzando el firmamento); elementos ardiendo, (efectos del hongo) la tierra y todo quemado. La atmosfera se enciende con bolas de fuego cuando hay una gran explosión que genera marejadas de fuego que al contacto con el aire, produce explosiones y vientos huracanados destruyendo todo a su paso.
La Biblia afirma que serán tantos los muertos de todas las formas que, la  sangre de ellos correrá como un río con una extensión de 1.600 estadios (aproximados 300 kilómetros) y con una profundidad de 1.10 cms (Hasta el freno de los caballos) (Ap. 14:20)

Apretados por todas partes, con el terror en sus vidas, con la esperanza desecha, con el solo pensamiento que serán aniquilados. Después de haber padecido la gran tribulación, la persecución mas espantosa de su historia, muchos muertos y angustiados y resistiendo hasta no más poder el asedio de los aliados, al ver a Jesús viniendo en las nubes y parándose en el monte olivar plantándole fin  a la batalla de Armagedón, ellos observarán que Cristo es el mismo que fue crucificado hace tantos siglos y que nunca habían reconocido como Mesías, al verlo, preguntarán por sus heridas (Zac. 12: 10; 13:6) Esto les traerá un gran arrepentimiento colectivo (Zac. 12:11) motivo que les llevará a reconocer que Jesucristo es el mismo Jehová su Dios (Zac. 14:9; Ez. 39:) y entrarán en avivamiento (Zac. 13:1) Los mismos israelitas pagarán jornaleros para que entierren los cadáveres que las bestias y aves no se coman, durarán  7 meses (Ez. 39:12) y preparándose para el reinado del Mesías, trataran de borrar de toda memoria las armas balísticas que hayan quedado sobre la superficie de la tierra. Durante 7 años, quemaran todo lo que encuentren para que el reino de Cristo entre en función. (Ez. 39:9)
