6 ARMAS EFECTIVAS PARA BATALLAR Y VENCER AL ENEMIGO:

LA PALABRA: 
Conocer, creer, vivir y hablar/confesar la Palabra de Dios. 
Ef.6:17 Y tomad el yelmo de la salvación, y la espada del Espíritu, que es la palabra de Dios; 
Hebreos 4:12 leemos que la Palabra de Dios es una espada que penetra y hace la obra de Dios ya sea para el crecimiento espiritual como para la batalla sobrenatural contra el mal.// Necesitamos desarrollarnos como hombres y mujeres de Dios para no sólo conocer la teoría de la Palabra sino principalmente la Autoridad de la Palabra de Dios. Eso nos llevara a aferrarnos a las promesas reveladas y a confesarlas en el Nombre de Jesús.

NUESTRA BOCA: 
Ro. 10:10 Porque con el corazón se cree para justicia, pero con la boca se confiesa para salvación.
Nuestras conversaciones deben reflejar la mentalidad de un conquistador
Proverbios 18:21 La muerte y la vida están en poder de la lengua, Y el que la ama comerá de sus frutos
nuestra lengua tenemos el poder para soltar muerte o vida. Necesitamos re-orientar nuestro vocabulario para declarar la vida y la autoridad de Cristo sobre toda fuerza del mal. Nuestro lenguaje siempre debe ser un canal donde fluya la presencia de Cristo no donde el enemigo se sienta cómodo.

EL NOMBRE DE JESUS: 
Tomar autoridad en el Nombre de Jesús
Filipenses 2:9-11 Por lo cual Dios también le exaltó hasta lo sumo, y le dio un nombre que es sobre todo nombre, para que en el nombre de Jesús se doble toda rodilla de los que están en los cielos, y en la tierra, y debajo de la tierra; y toda lengua confiese que Jesucristo es el Señor, para gloria de Dios Padre.
 
Jesucristo tiene un Nombre sobre todo nombre y que ante ese Nombre toda rodilla (de nuestros enemigos espirituales) se doblará vencida reconociendo su autoridad. Esa misma autoridad está disponible para nosotros hoy, para utilizarla contra el diablo y sus demonios.

LA FE.
Ef. 6:  Sobre todo, tomad el escudo de la fe, con que podáis apagar todos los dardos de fuego del maligno. 
 Stgo. 5:16 Confesaos vuestras ofensas unos a otros, y orad unos por otros, para que seáis sanados. La oración eficaz del justo puede mucho.             

ORACION Y AYUNO: 
1 TS.5:17 Orad sin cesar, oracion de Jesus 
Lc. 11:1 “padre nuestro que estas en los cielos” 
Mt.17:21 Pero este género no sale sino con oración y ayuno.
Ayunar sin orar en el mundo espiritual es lo mismo que pretender interpretar sin hablar en lenguas primero. Una cosa lleva a la otra. Cuando alguien activamente y regularmente se involucra en el lugar secreto buscando a Dios en oración diaria, en ciertos tiempos, puede sumar el ayuno estipulado en Isaías 58 para romper todo yugo satánico.

EL AMOR:
1 Jn. 4:8 El que no ama, no ha conocido a Dios; porque Dios es amor. 
1 Co. 13:13Y ahora permanecen la fe, la esperanza y el amor, estos tres; pero el mayor de ellos es el amor.
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