CERCA PERO PERDIDO
I.- Cerca de la cruz pero lejos
Había algunos jugadores de dados que estaban al pie de la cruz. Imaginen esta escena. Los soldados están sentados en un círculo, los ojos miraban hacia abajo. El criminal allí arriba sobre ellos es olvidado. Juegan por algunos vestidos usados, la túnica, el manto, las sandalias, todo eso es para apropiarse.
Cada soldado echa su suerte en la dura tierra, esperando aumentar su guardarropa a expensas de un carpintero muerto en la cruz.

Me he preguntado quién podrá haber visto esa escena con Jesús. ¿Qué pensaba mientras miraba hacia abajo, hacia sus ensangrentados pies en el círculo de los jugadores? ¿Qué emociones sentía? Debe haber estado, sorprendido. Aquí están esos soldados comunes, contemplando el evento más extraordinario del mundo y ellos no lo saben. Hasta donde se dan cuenta, esta es otra mañana de viernes, y Él es nada menos que otro criminal. « ¡Ve, apresúrate; es mi turno!»

«Muy bien, muy bien. Este tiro va por las sandalias».

Lanzando suertes por las posesiones de Cristo. Las cabezas inclinadas. Los ojos hacia abajo. La cruz olvidada.

El simbolismo es impactante. ¿Lo ven ustedes?

Esto me hace pensar en nosotros. Los religiosos. Aquellos que reclamamos la herencia de la cruz. Estoy pensando en todos nosotros. Todos los creyentes en la tierra. Los que no les importa. Los perdidos. Los estrictos. Los simples. La iglesia más grande. La iglesia más pequeña. Los «llenos del espíritu». Milenialistas. Evangélicos. Políticos. Místicos. Literales. Cínicos. Mantos. Collares. Trajes de tres piezas. Nacidos de nuevo. Usuarios de amenes. Estoy pensando en nosotros.

Estoy pensando que no somos tan diferentes de aquellos soldados. (Siento mucho decirlo). Nosotros también jugamos dados al pie de la cruz. Competimos por miembros. Jugamos por el estatus. Impartimos juicios y condenas. Competencia. Egoísmo. Ganancia personal. Todo está allí. No nos gusta lo que el otro hizo, así que tomamos la sandalia que ganamos y nos alejamos en un santiamén.

Tan cerca del madero, sin embargo, tan lejos de la sangre.

Estamos muy cerca del mayor acontecimiento del mundo, pero actuamos como comunes jugadores de juegos de azar. Amontonados en grupos que altercan y pelean por millones sin importancia.-

¿Cuántas horas de púlpito han sido desperdiciadas predicando lo trivial? ¿Cuántas iglesias han caído en la agonía de lo insignificante y lo minúsculo? ¿Cuántos líderes no han podido controlar su enojo y han sacado sus espadas de amargura y se han lanzado en batalla contra los hermanos por asunto que no vale la pena discutir?

Tan cerca de la cruz pero tan lejos de Cristo

Nos especializarnos en competencias de «yo soy bueno». Escribimos libros sobre lo que los otros hacen mal. Somos especialistas en encontrar chismes y llegamos a ser expertos en descubrir debilidades. Lo partimos en pequeños montoncitos y luego, Dios prohibe, lo partimos otra vez.

Otro nombre, otra doctrina, otro «error». Otra denominación. Otro juego de póker. Nuestro Señor debe estar sorprendido.

«Aquellos soldados egoístas, sonreímos sarcásticamente con nuestros pulgares en la solapa. «Estaban tan cerca de la cruz y sin embargo tan lejos de Cristo. Y ¿somos diferentes? Nuestras divisiones son tan numerosas que no podemos ser catalogados. ¡Hay tantas ramas que aun ellas tienen otras ramas!

Y ahora... realmente.

¿Son nuestras diferencias ese divisor? ¿Son nuestras opiniones esa obstrucción? ¿Son nuestras paredes de esa anchura? ¿Es imposible encontrar una causa común?

«Que sean uno, oró Jesús». Uno. No uno en grupos de dos mil. Sino uno en una. Una Iglesia. Una fe. Un Señor. No bautistas, no metodistas, no adventistas. Sólo cristianos. No denominaciones. No jerarquías. No tradiciones. Sólo Cristo.

¿Demasiado idealista? ¿Imposible de alcanzarlo? No lo creo. Cosas más difíciles han sido hechas, como ustedes saben. Por ejemplo, una vez, sobre un madero, un Creador dio su vida por su creación. Tal vez todo lo que necesitamos son unos pocos corazones que quieran seguir la súplica.

¿Cuál es su caso? ¿Puede usted construir un puente? ¿Tender una cuerda? ¿Cruzar un abismo? ¿Orar por unidad? ¿Puede usted ser el soldado que se golpea sus sienes, salta sobre sus pies, y nos recuerda al resto de nosotros: «¡Hey! ¡Ese es Dios en la cruz!» La similitud entre el juego del soldado y el juego nuestro es algo que asusta. ¿Qué pensó Jesús? ¿Qué piensa ahora? Todavía hay un jugador continuando con su juego, ... y está al pie de la cruz.
II.- Nexos familiares
III.- Seguírle de lejos"
Mat 26.58
Mateo 26.58
 1)    Introducción
a)   A los cristianos los llaman seguidores de Jesús. Tal vez usted mismo ha dicho que está siguiendo a Jesús. (Qué bueno! Jesús nos llama seguirle. Aún dijo "si no tome su cruz y sigue en pos de mí, no puede ser mi discípulo."
b)   )Pero qué constituye seguir a Cristo, o seguir a Dios, o seguir a Jehová?
i)    )es venir a los servicios? )Es hablar de El de vez en cuando? )Cuándo puedo decir yo que sigo a Jehová?
2)    Un día al principio de Su ministerio, Jesús andaba junto al mar de Galilea. Allí vio a dos pescadores echando sus redes en el mar. Acercándose a ellos les llamó y dijo, "Venid en pos de mí, y haré que seáis pescadores de hombres. Estos dos hombres, dejaron sus redes inmediatamente y le siguieron. )Qué quiere decir la Biblia cuando dice "le siguieron"?
a)   Estos dos hombres eran Pedro y Andrés. Dos discípulos de Jesús.
b)   Nosotros queremos enfocarnos en la vida de uno de ellos esta mañana. No en su vida pero en una experiencia de su vida. Queremos ver en esta experiencia una lección en cuanto a seguir a Cristo.
3)    Pedro - un hombre grande y fuerte. Pedro - un hombre muy impulsivo y agresivo. Pedro - un hombre muy dedicado a su Maestro.
a)   Comenzó ese día cuando Cristo le llamó. Desde ese día vemos a un hombre que amaba a Cristo y se gozaba de estar en su presencia.
i)    un día después de oir a Jesús predicar un mensaje muchos de sus seguidores volvieron atrás. Pensaron que eran muy duras sus palabras. Entonces Jesús volviendo a los discípulos preguntó - ")Queréis acaso iros también vosotros? Fue Pedro quien contestó con plena confianza, "Señor, )a quien iremos? Tu tienes  palabras de vida eterna." Y con esta seguridad Pedro siguió en Sus pisadas.
ii)   Un día Jesús preguntó a Sus discípulos, "Quién dicen los hombres que es el Hijo del Hombre?" Sus discípulos contestaron, "Unos, Juan el Bautista; otros, Elías; y otros, Jeremías, o alguno de los profetas." Entonces Jesús preguntó a Sus  discípulos, "Y vosotros, )quién decís que soy yo?" Y fue Pedro quien dio aquel  testimonio que ha permanecido por todos los siglos hasta hoy, "Tu eres el Cristo,  el Hijo del Dios viviente."
iii) Deje que vaya a ti sobre el agua. La confianza que tenía en Cristo.
iv) en el aposento cuando Jesús se ciñó para lavar los pies de los discípulos. Pedro dijo, No me lavarás los pies jamás. Jesús le dijo, si no lavo tus pies, no tendrás parte conmigo. Esto no le gustó a Pedro. Estimaba su relación con Jesús  y contestó, No sólo mis pies sino también las manos y la cabeza.
v)   Un día Jesús llevó a Pedro, Jacobo y Juan a un monte. Estando allí vieron cosas muy maravillosas, el rostro de Jesús resplandecía como el sol, y los vestidos de los discípulos se hicieron blancos como la luz. Y de allí les aparecieron Moisés y Elías. Pedro estaba tan emocionado que quería hacer tres enramadas allí, una para Jesús, otra para Moisés y otra para Elías.
vi) Pedro amaba tanto al Señor que no podía aguantar cuando Jesús comenzó a hablar de Sus sufrimientos y su muerte y su resurrección. La primera vez que Jesús habló así Pedro le tomó aparte y comenzó a reprenderle y animarlo que no dejara que  esto le sucediera.
vii) Pedro iba con Jesús esa noche, la última noche, la noche que Jesús fue entregado. Mientras que iban en el camino esa noche para el Huerto de Getsemaní Jesús les dijo a los discípulos que le iban a dejar. Mateo 26.30-35. Esto le dolió a Pedro.  )Cómo iba a negar a su Señor. "No, no , nunca lo haría."
viii)     Para probarse Pedro andaba listo esta noche. Al venir a prender a Jesús Pedro estaba dispuesto a defenderlo. Sacó su espada y quitó la oreja de uno que venía. Y si Jesús no le hubiera reprendido sin duda habría peleado para defender al quien amaba.
ix) No dudamos de su sinceridad de Pedro. Yo creo que Pedro le amaba a Jesús más que a cualquier otro. Yo creo que Pedro era un seguidor decidido de Jesús.
x) Pero, Mateo 26.57,58; 69-75. )Qué pasó?
(1)  el problema lo vemos en el versículo 38. Se había apartado de su Señor y el resultado fue fracaso.
4) Le Seguía de Lejos
a)   )Cómo está siguiendo a Jesús? Dios desea una relación íntima con sus hijos. Como un padre quiere que le tengamos confianza, quiere ser nuestro ayudador, quiere suplir nuestras necesidades y nos invita acercarnos, andar con El pero yo temo que demasiados de sus seguidores prefieren seguir de lejos. Y el resultado es fracaso. Es perderse por no tener su dirección. Es desmayar por no recibir su ánimo, su fuerza.
b)   )Por qué quisiera uno seguir de lejos?
i)    No está dispuesto a identificarse completamente con Cristo.
(1) oyentes, personas que les gusta el Evangelio.
(2) tienen pena de tener que sufrir por el, la burla de la gente, las críticas de los vecinos, ser rechazados por los familiares. Pedro.
ii)   No están dispuestos a dejar todas las cosas del mundo. Hay algunas cosas del mundo que les gustan y no quieren dejarlas.
(1)  el deporte, el negocio, el cigarro, el radio, etc...
(2) pueden ser cosas que ninguno sabe menos usted. Algo en su vida que no ha  querido dejar.
(3) personas que dicen, yo soy seguidor de Cristo pero no de una vez fanático.
(4) algún pecado no confesado, algún deseo malo, pensamientos que no agradan a Dios, mal vocabulario.
iii)   Por qué han perdido su comunión con el Señor.
(1) las cosas materiales han tomado el primer lugar
(2) ha estado muy ocupado con los quehaceres de la vida. Tanto trabajo en la casa, cuesta cuidar a tantos niños.
(3) han dejado de leer la Biblia cada día personalmente y como una familia.
(4) Dios parece muy lejos - hemos dejado que las experiencias de la vida nos alejan de Dios - necesidades, afanes, penas, etc...
(5) Hemos perdido el primer amor.
iv) Por los desánimos
(1) No está seguro si vale la pena, )realmente a Dios le importa mi vida?
(2) por fijarse en otros que no andan bien
(a) Juan 21:21, 22
(3) Cosas suceden que no entendemos y comenzamos a dudar la soberanía de Dios, la bondad de Dios.
c)     Los Resultados
i)    Debilidad - Cristo es la fuente de poder pero si nos alejamos de la fuente no hay fuerza. Pedro cuando comenzó a hundirse. Cada persona que vuelve atrás ha comenzado por seguir de lejos a Jesús.
ii)   No recibir su ánimo, sus bendiciones
(1) muchas personas han encontrado seca la vida cristiana. Aburrida. Mi amado hermano o hermana usted nunca ha andado cerca del Señor si así siente. Está llevando sus propias cargas todavía, no se ha puesto completamente en las manos del Señor.
iii)   Al fin ya no siguen.
(1) Demasiado esfuerzo, otras cosas roban sus corazones.
5) Un Andar Cerca
a)     Mateo 11.28-30
b)    Hermanos. Cristo siempre está cerca de nosotros pero nosotros a veces no lo sentimos.
c)     Jesús no quiere que viva así. Le da esta invitación.
d)    Comienza con una entrega completa a Jesús.
i)    una confesión de todo pecado, una sinceridad y dedicación a El
ii)   Presentar vuestro cuerpo en sacrificio santo, vivo y agradable a Dios.
iii)   Señor, )que quieres que yo haga?
e)     De allí es una relación íntima, abierta, con El cada día.
i)    Enoc - caminó con Dios
ii)   cada momento estar en comunión con El
(1) una mente abierta a Su voz
(2) un cuidado de obedecerle
(3) un deseo de agradarlo
(4) mi mejor amigo   
iii)   adorarlo cada día
(1) clamarle muchas veces durante el día
(a)  Señor, ayúdeme a no ceder a esta tentación.
(b)  Señor, déme palabras para hablar en esta situación
(c)  Señor, ayúdeme a aguantar esta prueba.
(d)  Hebreos 4.15,16 - la bendición de andar con Dios
iv) le librará de sus temores
(1)  "Este pobre llamó, y Dios ´me oyó, y me libró de todos mis temores. Puede andar confiado.
v)   le dará paz en medio de las tempestades
(1) Oh. hombres de poca fe.
vi) le será luz en medio de las tinieblas - sabiduría
(1) AA quien iremos...@
vii) le dará fuerzas cuando ya no tiene
(1) Alos que esperan a Jehová tendrán nuevas fuerzas; levantarán alas como las águilas; correrán, y no se cansarán; caminarán, y no se fatigarán.@
viii)       le calmará cuando están alterados los nervios
ix) llevará sus cargas para usted
x)     Yo creo que hay muchos cristianos que nunca experimentan estas bendiciones porque le siguen de lejos.
6)    Se Expresa
a)     Deseo de orar y leer la Biblia
i) deseo de compañerismo con los hermanos
b)    Habla de las cosas de Dios porque son las cosas que están en su corazón
c)     Una vida santa y segura
i)    no afligida por el futuro.
d)    Un gozo que nada le puede quitar
i)    "Estas cosas os he escrito para que tenéis gozo."
ii)   "Regocijaos en el Señor siempre, y otra vez os digo, regocijaos."
iii)  se verá en la cara. No se podrá esconder.
e)     Una calma en las necesidades, una resignación a las pruebas, enfermedades, etc.. de la vida. 2 Corintios 12.9
f)     Una vida más saludable
i)    dolores de cabeza, problemas de los nervios, úlceras, alta presión, etc...
g)     Una buena relación con otras personas - perdón, amor, amabilidad
7) Conclusión
a)     )Está siguiendo a Jesús? )Está siguiendo de cerca o de lejos?
b)    Ha experimentado lo que habla David;
i)    Jehová es mi Pastor, nada me faltará. - )Tiene esta confianza?
ii)   Jehová es la fortaleza de mi vida; )de quien he de atemorizarme?
iii)   "Estaré seguro bajo la cubierta de tus alas"
iv)  "El que habita al abrigo del Altísimo, morará bajo la sombra del Omnipotente."
v)   "Con su plumas te cubrirá, y debajo de sus alas estarás seguro.
c)     Esta mañana le invito a que se tire en los brazos de Dios. Hágase como un niño. Deje de estar luchando sólo porque nunca podrá vencer los peligros y pruebas de esta vida.
d)    Deje que Cristo lleve su carga. El lo quiere hacer, quiere ser su mejor amigo, pero usted tiene que dejarlo.

