EL JUSTO POR LA FE VIVIRA
He. 11:1 Es, pues, la fe la certeza de lo que se espera, la convicción de lo que no se ve. 
Cuando vez, oyes, sientes ya no es fe; es conocimiento natural, no es una habilidad natural [Fe es una habilidad sobrenatural] no es un sentir físico es seguridad, no es ver con lo visible, es ver lo invisible

Dios creo en este universo dos dimensiones, lo natural y lo sobrenatural                                              Lo natural se accesa por los sentidos; la sobrenatural o espiritual por la fe.

Altura, velocidad, dirección, combustible, gravedad, posición.
I.- CAMINANDO POR VISTA (VOLAR POR VISTA) 2 Co.5:7 (porque por fe andamos, no por vista)
Caminando por medio de nuestros sentidos: 
---muchas decisiones son basadas por lo que oímos o vemos o escuchamos.
---muchos caminan al ritmo de otro tambor. (la influencia del entorno)

II.- CAMINANDO POR FE (VOLAR POR INSTRUMENTOS) Ro. 1:17 Porque en el evangelio la justicia de Dios se revela por fe y para fe, como está escrito: Mas el justo por la fe vivirá.
Aprender a vivir por fe.
He. 10:38 Mas el justo vivirá por fe
---nubes
---vientos
---tormentas
---gravedad
· No distraerse
· No ver lo que sucede a su alrededor (Pedro al caminar en la mar)
--Ro.10:17 Así que la fe es por el oír, y el oír, por la palabra de Dios.
--He.4:2 Porque en verdad, a nosotros se nos ha anunciado la buena nueva, como también a ellos; pero la palabra que ellos oyeron no les aprovechó por no ir acompañada por la fe en los que la oyeron
--Ga.3:2 Esto es lo único que quiero averiguar de vosotros: ¿recibisteis el Espíritu por las obras de la ley, o por el oír con fe?

III.- CAMINANDO SIN FE (VOLAR SIN INSTRUMENTOS DE DIRECCION Y POSICION)                                                                                         Tenemos todos fe                                                                                                                                                                        Romanos 12:3  3 Digo, pues, por la gracia que me es dada, a cada cual que está entre vosotros, que no tenga más alto concepto de sí que el que debe tener, sino que piense de sí con cordura, conforme a la medida de fe que Dios repartió a cada uno.

Lo imposible se fundamenta en la lógica
Lo natural se fundamenta en la razón
----la mente siempre cuestiona las cosa de Dios (se debe renovar cada día)
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La fe actua sobre lo imposible, lo invisible, lo inalcanzable, lo extraordinario.
FE es esperanza, 
2 Ti. 1:5 trayendo a la memoria la fe no fingida que hay en ti, la cual habitó primero en tu abuela Loida, y en tu madre Eunice, y estoy seguro que en ti también.
