LA BIBLIA y EL CELULAR
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¿Que pasaría si tratáramos a nuestra Biblia de la misma forma que tratamos a nuestro celular?
.
- Y siempre cargáramos nuestra Biblia en la cartera, en el maletín, en el cinturón o en el bolsillo del traje?
- Y la revisáramos cada rato varias veces al día?
- Y nos volviéramos para buscarla cuando nos la olvidamos en casa o en la oficina?
- Y si la usáramos para enviar mensajes a nuestros amigos?
- Y si la tratásemos como si no pudiéramos vivir sin ella?
- Y si la diéramos de regalo a los chicos, para su seguridad, y para estar comunicados con ellos?
- Y si la lleváramos cuando viajamos, en caso de necesitarla como auxilio y ayuda?
- Y si echáramos mano de ella en casos de emergencia?
--Si la tratáramos como si no pudiésemos vivir sin el, de tal manera que ni en los servicios lo queremos apagar.
- Al contrario del celular, la Biblia no se queda sin señal.
- Nos podemos conectar con ella en cualquier lugar.
- No precisamos preocuparnos por la falta de crédito porque Jesús ya pagó la cuenta, y los créditos no tienen fin.
- Y lo mejor de todo: no se corta la comunicación, y la carga de batería es para toda la vida.
- Busca al Señor mientras puede ser hallado, llámenlo porque está cerca' (Is 55:6)
Esto es algo como para preguntarnos oye donde deje mi biblia, pues no puedo salir sin ella.

                                                         Notas adicionales:
· Deberíamos apagarlo cuando estamos en la iglesia – a menos que Jesús nos llame.
· Deberíamos depender menos del celular – basta al día su afán y descansar en el Señor.

TELEFONOS DE EMERGENCIA:
Cuando estés triste, marca Juan 14.
Cuando las personas hablen de tí, marca Salmo 27.
Cuando estés nervioso, marca Salmo 51.
Cuando estés preocupado, marca Mateo 6:19,34.
Cuando estás en peligro, marca Salmo 91.
Cuando Dios parece estar lejos, marca Salmo 63.
Cuando tu fé precisa ser fortalecida, marca Hebreos 11.
Cuando estés solitario y con miedo, marca Salmo 23.
Cuando estés duro y crítico, marca 1 Corintios: 13.
Para saber el secreto de la felicidad, marca Colonenses 3:12-17.
Cuando te sientas triste y solo, marca Romanos 8:31-39.
Cuando desees paz y descanso, marca Mateo 11:25-30.
Cuando el mundo parece más grande que Dios, marca Salmo 90.

Todos estos números son directos
- A diferencia de nuestro celular, la biblia nunca pierde la señal o se desconecta.
- funciona en cualquier lugar; en casa, en el trabajo, en el camino, en los centros comerciales, en aviones, en el 
  Campo, en la montaña, en el mar, en los hospitales, en prisión, etc.
- Nunca se cae la línea.
- siempre esta cargada de energía no requiere de electricidad.
- tiene un plan de minutos ilimitado.
- no tiene ninguna restricción.
- no tiene ningún costo en ningún lugar del mundo.
- nunca esta desconectada aun en los peores desastres.
- No se requiere asistencia de la Operadora
- Todas las líneas están disponibles las 24 horas del día.
- nunca esta sin línea, ni cargada de llamadas, porque quien responde es omnipotente, omnipresente (esta en 
  Todas partes y tiene todo el poder y conocimiento) 
- su costo es totalmente gratuito, Jesucristo a  pagado la cuenta total.

Salmo 33:4 Porque recta es la palabra de Dios, Y toda su obra es hecha con fidelidad.
Proverbios 6:23 Porque el mandamiento es antorcha, y la enseñanza luz; Y camino de vida las reprensiones de la enseñanza.
Mateo 5:39 Escudriñad las Escrituras, porque á vosotros os parece que en ellas tenéis la vida eterna; y ellas son las que dan testimonio de mí.

                                                 LA BIBLIA NORMA DE FE Y CONDUCTA
La Biblia es sin lugar a duda el libro por excelencia, para todo lector necesitado y angustiado en su vida personal y espiritual. contiene la mente de Dios, la condición del hombre, el camino de salvación, el destino de los pecadores y la bienaventuranza de los creyentes. Sus historias son verdaderas y sus decretos son inmutables. Léela para ser sabio, créela para ser salvo y practícala para ser santo. Contiene luz para guiarte, alimento para sustentarte y consuelo para animarte. Es el mapa del viajero, es el bastón del peregrino, la brújula del piloto, la espada del soldado, el cielo es abierto y las puertas del infierno son descubiertas. Cristo es su tema principal, nuestro bienestar es su propósito y la gloria de Dios es su finalidad. Debe llenar la mente, gobernar el corazón y guiar los pasos. Léela con calma, con frecuencia y con oración. Te ha sido dada en la vida, será abierta en el juicio y será recordada para siempre. Incluye las mayores responsabilidades, recompensará los mayores trabajos y condenará a todos los que tratan con ligereza su sagrado contenido.

Muchos solo leen la Biblia en raras ocasiones, quizás durante alguna crisis o en la iglesia. Se contentan con recibir su conocimiento de la Biblia de segunda mano. Otros, que leen su Biblia regularmente, no conocen el método por el cual pueden descubrir las riquezas de las Escrituras por sí mismos. El método descrito a continuación abrirá la verdad de Dios para cualquier propósito determinado. 
                                                            
                                                                      LEE LA BIBLIA CON PROFUNDO
Propósito
Descubrir todas las palabras, detalles e ideas que se pasan por alto fácilmente; a menudo fallamos en ver lo que está ante nuestros ojos. Somos malos detectives. Leemos muy rápido. Con facilidad nos perdemos lo que el versículo dice claramente.
--muchos cristianos la leen como un simple periódico o una revista o historieta. En una conferencia a pastores en el país de México exponíamos que este país saca el primer lugar en analfabetismo bíblico, su gente no tiene el habito de leer, hay quien en toda su vida nunca han leído un solo libro, menos la biblia. En mis frecuentes viajes a este país USA observo que su gente es dada a la lectura, llevan un libro siempre consigo y en muchos de los casos la biblia.

Significado
Mirar, inspeccionar, poner atención, velar, observar, examinar, considerar cada palabra y cada frase. Dijo Jesús escudriñarlas escrituras porque en ellas tenéis la vida eterna y ellas son las que dan testimonio de mi. Mt. 5:39
Método
Lee y vuelve a leer. Toma notas. Haz preguntas: ¿Quién? ¿Qué? ¿Cuándo? ¿Dónde? ¿Por qué? ¿Cómo? Parafrasea (dilo en tus propias palabras)

                                                                  LA UNIVERSIDAD DE LA PALABRA
Todo el que tiene un constante conocimiento de la Biblia puede ser realmente llamado educado; ningún otro estudio o cultura, no importa cuán extenso o excelente sea, puede formar, entre los europeos y americanos, asiáticos o australianos un sustituto adecuado. La civilización occidental está fundada sobre la Biblia; nuestras ideas, nuestra sabiduría, nuestra filosofía, nuestra literatura, nuestro arte, nuestros ideales, proceden totalmente de la Biblia que de todos los demás libros en su conjunto. Es una revelación de la divinidad y de la humanidad; contiene las aspiraciones religiosas más elevadas junto con una fidedigna representación de todo lo que es terrenal, sensual y malvado. Creo totalmente en una educación universitaria para hombres y mujeres, pero creo que un conocimiento de la Biblia sin estudios universitarios es más valioso que estudios universitarios sin la Biblia.

PUEDES CONFIAR EN LA SANTA BIBLIA

Puedes confiar en la Santa Biblia desde la primera hasta la última página. Puedes confiar en lo que dice sobre el futuro y en lo que dice sobre el pasado.

Un Noé existió realmente, que construyó un arca con clavos y martillo. Hubo realmente un Jonás que vivió después de haber sido tragado por un gran pez.

Hubo realmente una ciudad llamada Sodoma que fue destruida por fuego y azufre de arriba. Y Dios realmente alimentó a los hebreos con maná que les envió con amor.

Hubo realmente una virgen María que concibió a Jesús en su vientre. Y es cierto que ÉL volvió a la vida después de haber sido muerto y sepultado en una tumba.

Es cierto que Jesús sanó a los enfermos y dio vista a los que no podían ver. Es cierto que ÉL sanó a los sordos y que anduvo sobre el Mar de Galilea.

ÉL sanó a algunos que no podían caminar y levantó de los muertos a tres personas. ÉL alimentó a una multitud con solo dos peces y cinco panes.

La Biblia nos habla de un infierno—un lugar para los que no tienen perdonado su pecado. Y nos habla del cielo—un lugar al que los discípulos de Cristo están seguros de entrar.

La Biblia habla de muchas cosas—algunas son fáciles de entender, otras son difíciles de entender. Pero la Biblia es de confiar plenamente, porque ha salido de la mano del Dios Todopoderoso.

De modo que no juzgues a la Biblia. Siempre está en lo cierto, nunca se equivoca. Porque Dios ha dado todo su contenido y no tiene ningún versículo que esté demás.

No, no juzgues a la Biblia. Es la infalible Palabra de Dios. Solo escucha a Dios cuando la leas. Serás bendecido por lo que oyes.

LA INDESTRUCTIBILIDAD DE LA BIBLIA
Durante miles de años este volumen ha resistido no solo el paso del tiempo, sino toda el antagonismo físico e intelectual del hombre: presuntos amigos han tratado de corromperla y traicionarla; reyes y príncipes han intentado tenazmente desterrarla del mundo; el poder civil y militar de las naciones más grandes del mundo se han confabulado para destruirla; el fuego de la persecución ha sido encendido para consumirla junto a con amigos; y en muchas épocas las más horribles formas de muerte han sido las casi seguras consecuencias de proporcionarle asilo ante la furia de sus enemigos. Aunque ha sido mordazmente ridiculizada, groseramente tergiversada, resistida con más encono y quemada con más frecuencia que cualquier otro libro, y quizás más que todos los demás libros juntos, está tan lejos de sucumbir bajo los esfuerzos de sus enemigos, que la probabilidad de su supervivencia hasta la consumación de todas las cosas es ahora mayor que nunca. La lluvia ha descendido, las inundaciones han venido, la tormenta ha arreciado y la ha golpeado, pero no ha caído, porque está fundada sobre la roca. Como la zarza ardiente, ha sido quemada pero no se ha consumido; todo esto es prueba suficiente, si no hubiera otra, de que Aquel que habló desde la zarza es el Autor de la Biblia.
 
“Siglos sigue a siglo—Allí permanece.
Imperios suben y caen y son olvidados—Allí permanece.
Reyes son coronados y destronados—Allí permanece.
Predomina, supera, sobrepasa, sobresale, excede y sobrevive a todos los demás libros.
Confía en ella, ámala, obedécela y la vida eterna será tuya.”

BENDICIONES
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