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TEMARIO GENERAL:

1.- LA EXISTENCIA DE DIOS.               2.- LA PERSONALIDAD DE DIOS.

                         3.- ATRIBUTOS DIVINOS.                      4.- LA SANTA TRINIDAD.
                         5.- LOS NOMBRES DE LA DEIDAD      6.- LA CREACION DIVINA.

                                                  7.- LA DIVINA PROVIDENCIA.

DEFINICION: Del griego: Theos= Dios.  Logos= ciencia, tratado o estudio. Doctrina acerca de Dios.

Ciencia que trata lo relacionado propiamente a Dios mismo.

I.- la existencia de dios Jn. 4:24.
La existencia de Dios es uno de los más grandes misterios, ni hombre ni ángel puede comprenderlo, no podemos utilizar los recursos científicos como: un laboratorio o un telescopio para estudiar a Dios. Hay alturas y profundidades en lo infinito que nunca podrán medirse por lo finito Job.11:7-9. La existencia de Dios es el principio de toda religión verdadera.Heb.11-6.

ATEISMO: La idea de que Dios no existe ha sido la obra de Satanás que trata de destruir en la mente de los hombres la realidad de un Dios sublime. Cuestionamientos: ¿Quién creo a Dios? ¿Si Dios es poderoso y sabio porque permite la pobreza, hambre e injusticia?  ¿Quién ha visto a Dios?
1.- El testimonio de las escrituras Bíblicas la dan por supuesto. 

Parece que a ninguno de los escritores del Antiguo o del Nuevo Testamento se le ocurrió tratar de probar acerca de la existencia de Dios. Es un hecho que se da por supuesto siempre  y en todas partes. “Un Dios que pudiera ser demostrado, no sería Dios”. Dios es el que existe de sí mismo (Éxodo 3:14) y el origen de la vida (Juan 5:26).
La apertura sublime de las Escrituras nos anuncia el hecho de Dios y su existencia: “en el principio Dios” (Génesis 1:1). No nos describe como surgió en la mente humana la existencia de Dios. “ Dijo el necio en su corazón, no hay Dios” (Salmos 14:1), no indica una falta de fe en la existencia, sino más bien, en el interés activo de Dios en los asuntos del hombre, como si Él pareciera ocultarse de lo que al hombre concierne (Job 22:12-14). Las escrituras reconocen, además, que el hombre no solo reconoce la existencia de Dios, sino que también tiene un conjunto de ideas acerca de quién y qué es (Rom. 1:18,19). Solamente un necio se atrevería a negar la existencia de Dios. “Qué!! ¿No hay Dios?¿ Un Reloj sin que tengamos una llave para él?¿Flores sin florista?¿Condiciones sin haber quien las imponga? Podríamos decir que es absurdo un ateismo de esta clase. la Biblia fundamenta su causa en eventos atestiguados en momentos y lugares reales. Cualquiera que dude de estas afirmaciones puede visitar lugares y pueblos reales para verificar la evidencia por sí mismo.

2.-Argumentos sobre la existencia de Dios 

A.-) Universalidad de la creencia de Dios 

La religión no es el resultado de la prueba de la existencia de Dios, ni será destruida por que éstas sean insuficientes en la mente de algunos. La religión existió antes de todo argumento. En realidad la hermosura de la religión está en que nos impulsa a buscar toda confirmación posible de la realidad de Dios. El hombre cree, en todas partes, de la existencia de un ser o seres supremos para con los que tienen responsabilidad moral, Algunos han dicho que, en el interior de África, existen tribus que no tienen idea o concepto de Dios.  Después de estudiar cuidadosamente las costumbres y el lenguaje de tales tribus, se ha descubierto que sí, creen en Dios ¿De dónde procede esta creencia universal en la creencia de Dios? Esta creencia universal procede de dentro del hombre. Todas la evidencias que poseemos al respecto, nos llevan a la conclusión de que esta fe universal en la existencia 
De Dios es natural en el hombre y procede de  la percepción racional. Aunque algunos creen que es imposible Saber si hay vida después de la muerte, la creencia en la inmortalidad es un fenómeno que ha sucedido en todos los tiempos. Desde las pirámides de los egipcios hasta la reencarnación del pensamiento de la Nueva Era, en todos los tiempos y lugares de la historia las personas han creído que el alma humana sobrevive a la muerte. Si no hay conciencia ni risa ni lamento después de la tumba, la vida ha engañado a casi todo el mundo, desde los faraones de Egipto a Jesús de Nazaret.

B.-) Argumento del Universo (Cosmológico): todo tiene una Causa y efecto.  Considera los grados de perfección que hay en lo creado.
Cuando Vemos un Objeto, naturalmente nos preguntamos, quien creó tal objeto, Vemos este mundo en que vivimos y nos preguntamos como apareció. ¿Se originó por sí mismo, o fue creado por alguien? Es obvio que no puede originarse por sí mismo, como los ladrillos, los clavos, la madera, las pinturas, los colores, no puede formarse por si mismo en edificios; ni las letras y palabras que componen un libro pueden colocarse por sí mismos en el orden en que están. La Biblia dice que:”toda casa ha sido edificada por un constructor.  Sal.19:1-2; El universo expresa la grandeza de Dios. La belleza de la nuestro tierra y su perfección,

C.-) Argumento Moral (Antropológico): Argumento antropológico, por el origen de la vida del hombre. El hombre se ha descrito como un ser religioso incurable (Romanos 2:14,15). Aun sin querer, nos sentimos atraídos hacia algo que es mayor y no menor que nosotros. Todos creemos en algo. Nadie puede sobrellevar la presión y los problemas de la vida sin tener fe en algo que al final es imposible de comprobar. Los ateos no pueden probar que no hay Dios. Los panteístas no pueden probar que todo es Dios. Los pragmáticos no pueden probar que todo lo que contará para ellos en el futuro es lo que funciona ahora. Tampoco pueden los agnósticos probar que es imposible saber si es o no es así. La fe es inevitable, aunque decidamos sólo creer en nosotros mismos. Lo que ha de decidirse es cuál es la evidencia que consideramos pertinente, cómo vamos a interpretarla, y a quién o en quién estamos dispuestos a creer (Lc.16:16).
El hombre tiene una naturaleza intelectual y moral. El hombre, compuesto de cuerpo y alma espiritual. De consiguiente  concluimos que su creador tiene que ser también un ser intelectual y moral, un juez y legislador. El hombre siente profundas emociones, y solamente un ser dotado de bondad, amor, sabiduría y santidad, puede satisfacer tal naturaleza, lo que indica la existencia de un Dios personal.

D).- Argumento Cristologico. Muchos que dudan de la existencia de Dios se tranquilizan a sí mismos con el pensamiento de que «si Dios quisiera que creyéramos en Él se nos aparecería en persona». Según la Biblia, eso es exactamente lo que Dios ha hecho. Al escribir en el siglo VII a.C., el profeta Isaías dijo que Dios daría una señal a su pueblo. Una virgen daría a luz un hijo que sería llamado «Dios con nosotros» (Isaías 7:14; Mateo 1:23). Isaías dijo que este Hijo sería llamado «Admirable, Consejero, Dios Fuerte, Padre Eterno, Príncipe de Paz» (Isaías 9:6). El profeta también dijo que ese niño moriría por el pecado de su pueblo antes de que su vida fuera prolongada y honrada por Dios (Isaías 53). Según el Nuevo Testamento, Jesús dijo que era ese Mesías. Bajo la supervisión de un gobernador romano llamado Poncio Pilatos, fue crucificado porque decía ser el rey de Israel y porque se había presentado a Sí mismo como igual a Dios (Juan 5:18). La veracidad profética, sus milagros, su muerte, su resurrección, su ascensión.

La fe, que es el medio sobrenatural para conocer a Dios sin verlo, es el inicio de la vida eterna, una virtud sobrenatural. 

La metafísica o « teología natural », es una ciencia que ordena lo racional o natural, parte de las cosas visibles, investigando la razón última, llega así al reconocimiento de la existencia de Dios por analogía, partiendo de la naturaleza. Pero esta forma de querer conocer a Dios es incorrecta.
La teología es la ciencia que nos conduce a los misterios revelados, arraigada en la fe, acompañada de la razón, es la ciencia de Dios: es la luz de la razón acompañada de la fe. 
2.- LA PERSONALIDAD DE DIOS
Definición de personalidad: Personalidad, pautas de pensamiento, percepción y comportamiento relativamente fijas y estables, profundamente enraizadas en cada sujeto. La personalidad es el término con el que se suele designar lo que de único, de singular, tiene un individuo, las características que lo distinguen de los demás. 

Que Dios ha revelado como un ser real, es un tema majestuoso y glorioso de la Biblia. Si Dios no es un ser real, entonces es imposible que haya tenido un hijo que era la “imagen misma de su sustancia” (He. 1:3). Además, se hace difícil desarrollar una relación personal y viva con “Dios”, si “Dios” es sólo un concepto en nuestra mente. Es trágico que la mayoría de las religiones tengan este concepto irreal de Dios.
Personalidad de Dios (Vs. Panteísmo: Declaración filosófica de que todo es Dios) La verdadera religión puede definirse como la comunión entre dos personas, Dios y el hombre. La religión es una relación personal entre Dios en el cielo y el hombre en la tierra. El hombre no puede tener comunión con una energía, una fuerza o algo impersonal; ni una influencia puede tener una inclinación o afecto para con los hombres. Nota: secta testigos de Jehová identifican al Espíritu Santo como una fuerza activa.
ELEMENTOS QUE CONSTITUYEN LA PERSONALIDAD 
La personalidad existe donde la inteligencia, la voluntad, la sensibilidad, La individualidad y la conciencia y determinación propias. La personalidad es el poder por el cual el hombre  actúa dentro de su propia y libre voluntad.

 Éxodo 3:14: “Yo Soy el que Soy”. Este nombre tiene un significado admirable. La existencia y la personalidad forman su idea central. Estas palabras significan, “YO SOY, YO FUI, YO SERÉ,”  lo que corresponde de una manera tan sugerente con la declaración del Nuevo Testamento acerca de Dios: “Que eres y que eras y que has de venir.” Todos los nombres que se dan a Dios indican personalidad. 
 En Gn. 22:13,14: Jehová proveerá. 
En Éx. 15:26: Yo soy Jehová tu Sanador. 
En Éx. 17:8-15: Jehová Nuestra Bandera (Jehová- nissi). 
En Jue. 6:24: Jehová nuestra Paz (Jehová-salom). 
En Sal. 23:1: Jehová mi Pastor. 
En Jer. 23:6: Jehová, Justicia nuestra. 
En Ez. 48:35: Jehová Presente (Jehová-Shamma). 
Además los pronombres personales que se dan a Dios hacen ver su personalidad: Juan 17:3.

 A Dios se le atribuyen en las Escrituras las caracteristicas de la personalidad. 
Dios se Arrepiente (Gn 6:6); se entristece (Gn 6:6), Se aíra (1 R 11:9); Es celoso (Dt 6:10); Ama (Ap. 3:19); Odia (Pr. 6:16). “Se arrepintió Jehová de haber hecho hombre...y le dolió en su corazón” (Gn. 6:6), describen a Dios como un Ser sensible y consciente. Esto nos ayuda a darnos cuenta de cómo podemos realmente complacerlo y disgustarlo, como un niño lo haría con su padre natural. Nótese con qué precisión de detalles se nos describe el cuidado de Dios: los gorriones, los lirios, los cabellos de la cabeza, los lágrimas de sus hijos, etc.: Mateo 6:28-30; 10:29,30; Gn 39:21; 50:20; Dn 1:9; Job 1:12. 

•
Las descripciones de la morada de Dios indican claramente que Dios tiene una ubicación personal; “Dios está en el cielo” (Ec. 5:2); “miró desde lo alto de su santuario; Jehová miró desde los cielos a la tierra” (Sal. 102:19,20); “tú oirás en los cielos, en el lugar de tu morada” (1 R 8:39). Aún más específicamente que esto, leemos que Dios tiene un “trono” (2 Cr. 9:8; Sal. 11:4; Is. 6:1; 66:1). Semejante lenguaje es difícil de aplicar a una esencia indefinida que pueda existir en algún lugar en las regiones celestiales. De Dios se dice que “baja” cuando se manifiesta. Esto sugiere una ubicación celestial de Dios. Es imposible entender la idea de la “manifestación de Dios” sin apreciar su naturaleza personal.

A los fieles se les promete que heredarán la naturaleza de Dios (2 P. 1:4). Se nos dará un cuerpo como el de Jesús (Fil. 3:21), y sabemos que él tendrá un cuerpo literal en el reino ( Zac. 13:6; Is. 11:3 ). Por lo tanto, la doctrina de la personalidad de Dios está relacionada con el evangelio del reino. 
SI DIOS NO ES UNA PERSONA: un Dios sin personalidad seria un verdadero conflicto
3.- LOS ATRIBUTOS DE DIOS
Definición: características o cualidades esenciales propias de Dios reciben el nombre de atributos divinos.

Es muy importante señalar que cada uno de los atributos de Dios emanan de su personalidad, por tanto cada uno de sus atributos son características propias de Dios que bendicen nuestra vida.
Como se ha hecho notar en estudios pasados, nadie puede estudiar y conocer a Dios por su naturaleza humana, Es Dios quien se revela al hombre descendiendo en su condición imperfecta. Dios se revela por medio de las expresiones que pertenecen a la vida y a las experiencias humanas; se presenta en términos antropomórficos es decir que cuando se presenta al hombre para revelarse, lo hace como si tuviera un cuerpo humano diciendo: mi corazón, mis manos, mis pies, mis oídos, mis ojos etc. Las escrituras declaran en torno al limitante del conocimiento humano: Sal.139:6 Tal conocimiento es demasiado alto para mi, alto es, no o puedo comprender. 1 Ti. 6:16; 1:17; Col. 1.15; 

CLASIFICACION DE LOS ATRIBUTOS:
Los atributos de Dios son un tema demasiado complejo e imposible de comprender a profundidad por lo limitado de nuestra mente. Cualquier esfuerzo resultaría solo aproximado.

BREVE EXPLICACION DE CADA UNO DE LOS ATRIBUTOS DIVINOS.
ATRIBUTOS ABSOLUTOS: Entitativos, Incomunicables, Naturales, Inmanentes.

Estos atributos pertenecen únicamente a la Deidad: El hombre jamás podrá poseer estos atributos o cualidades, podrá progresar en santidad pero nunca alcanzar la omnipresencia o inmensidad o eternidad.

A.- SIMPLICIDAD: Sin composición, sin mezcla puro e indivisible. El hombre es un complejo de espíritu y materia, los ángeles aunque no poseen materia son limitados, así como en una obra de arte entre mas simple es, mas satisfacen y permanecen sus propiedades. Así Dios siendo perfecto y puro debe de ser adorado y reconocido.
B.- ESPIRITU: Dios es ESPIRITU Jn. 4:24. No que Dios es espiritual. Por tanto no podemos ver a Dios y palparlo con los sentidos humanos, Dios tiene que ser visto a través de la fe y relacionarnos con el a través de nuestro espíritu, el no tiene forma ni limite, no podemos aplicar formas, medida y limites humanos.
C.- PERFECCION: Dios es perfecto en toda su plenitud, en el no hay ni un solo rasgo de imperfección.
D.- BONDAD: Este atributo demuestra aquello que esta dentro de Dios, esta estrechamente ligado a su santidad. La infinita bondad de Dios es una perfección de su ser que caracterizan su naturaleza y que es aquello en la naturaleza que posee la calidad de bueno. Ejemplo: benevolencia, misericordia, gracia.
E.- OMNISCIENCIA: Este atributo demuestra que Dios tiene todo el conocimiento. El conoce  todas las cosas pasadas, presentes como futuras, para el no hay cosa alguna escondida que el no la conozca tanto posible como real Ro. 4:17; Is. 46: 10; Hech. 15:18. Al ser inmenso e infinito y poseer el atributo de la omnisciencia el mira el tiempo y las situaciones de su creación de un solo vistazo, y a lo futuro lo mira como si fuera ya un pasado y el presente como si ya hubiera pasado. Sal. 33:13. de aquí fluyen la presciencia, predestinación y planes divinos hacia LA HUMANIDAD.
F.- OMNIPOTENCIA: Gn 1:1. Este pasaje demuestra su poder absoluto, creando cosas de la nada. La omnipotencia divina es sin duda asuntos de impresionantes realidades, tal como la misma creación del universo y todo lo que en ellos hay, El dijo y fue hecho, El mando y existió Sal. 19:1. Los cielos cuentan la gloria de Dios y el firmamento denuncia la obra de sus manos. El puso limites a las aguas, El creo las grandes estrellas, El traspasa los montes y anda sobre el mar El dio ley a la lluvia y camino al relámpago de los truenos, Tanto como la tierra, firmamento, ángeles y hombres, tiemblan ante su presencia, porque Jehová es grande Amen.
G.- INFINIDAD: que no tiene límites Dios no esta limitado ni por el tiempo ni por el espacio, El esta donde existe cada parte de su creación que parece ser infinito.
H.- OMNIPRESCENCIA: Sal 139:7-12. Dios no esta sujeto al espacio. El esta en todas partes y por lo tanto no hay un solo lugar donde Dios no este. Jn. 1:21; Col. 1:27. Al ser Dios inmenso e infinito se puede afirmar que el esta en medio de cada uno de nosotros.
I.- INMENSIDAD: Extensión ilimitada, Cantidad o extensión muy grande, por poseer este atributo maravilloso Dios tiene dominio  y control de toda la creación.
J.- INMUTABILIDAD: Mal. 3:6  Dios no esta sujeto al cambio ni por el tiempo ni por el espacio, toda la creación ha sufrido grandes cambios y transformaciones a través de de los tiempos pero Dios sigue siendo el mismo ayer hoy y por los siglos amen. He.13:8; Stg.1:17.
K.- ETERNIDAD: Dios no esta sujeto al tiempo, siendo el creador del tiempo, conoce a perfección el sucedo de todas las edades como si fuesen presentes. Para Dios no existe ni pasado ni futuro, El se manifiesta como “EL YO SOY” Para Dios un día es como mil años y mil años como un día. Sal.119.27.
L.- UNIDAD: Este Atributo divino esta estrechamente relacionado a su esencia o sustancia, de aquí se desprende la doctrina de la trinidad en unidad sin confundir las tres personas ni dividir la sustancia 1 Co. 8:4; Dt 6:4. Jehová nuestro, Jehová uno es. No triteismo tres sustancias, ni unitarismo suprimir las tres personalidades divinas. Dt. 32: 39. 
ATRIBUTOS RELATIVOS: Comunicables, Morales, Transitivos, Operativos.

Estos atributos en grado limitado los vemos en los seres humanos y ángeles, Dios los comparte en grado limitado con el hombre para relacionarse con el. 

A.- AMOR: 1 Jn 4:8. Dios no ha adquirido el amor sino que es la misma esencia de su ser, es la fuente inagotable de amor. El amor ha existido desde antes de la misma creación, Dios no requiere a criaturas para manifestar el amor, Este ha existido desde la eternidad entre las mismas personas de la deidad  y ahora lo muestra amando a la humanidad. El amor tuvo su máxima expresión con el regalo que Dios nos dio su hijo único JESUCRISTO.
B.- JUSTICIA: Dios es justicia, QUE TERRIBLE SERIA TENER A UN DIOS carente de justicia Ro.3:23; 2 Cr. 19:7, Job. 4:17.
C.- SANTO: Lv. 19:2. Sal.19:11; EX.3:15; Job.15:15.
D.- VERDAD: Sal 12:6; Jn 14:6 Dios es siempre fiel a sus promesas, las escrituras afirman que Dios es guardador de sus promesas y de su pacto, algunos pactos contienen promesas y otros contienen avisos, Dios no es hombre para que mienta. Nm.23:19. Sus promesas son firmes y el permanece fiel, es el hombre quien falla pero Dios permanece fiel.
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                                           INSTITUTOTEOLOGICO    “SHEKINAH”
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                                                      4.- LA TRINIDAD DE DIOS
Definición:  Hay un solo Dios, pero en la unidad de la divina esencia hay tres personas co-eternas e iguales en todo, de la misma sustancia, pero distintas en la subsistencia.
Palabra compuesta de Tres y Unidad=Tri-unidad o Trinidad.  Aunque la palabra “Trinidad” no se encuentra en la Biblia, es la palabra que mejor nos deja entender la forma “Tri-Partita” en la cual Dios existe según lo revelado en las Santas Escrituras.  Dios no es un Dios de tres cabezas como dicen los Testigos de Jehová, ni es una “trilogía” de tres Dioses como dicen los mormones, ni un Dios sin personalidad. Dios es único y uno, que subsiste y se ha revelado al hombre en sus tres personas; El Padre, el Hijo y El Espíritu Santo, tres personas, co-eternas, separadas pero siempre unidas, independientes pero enlazadas en todo, en propósito, en deseo y voluntad.
La enseñanza de la Trinidad es una que va más allá del alcance de la mentalidad humana. La mente humana no puede percibir las cosas de Dios porque le son locura. El Misionero y Maestro Juan Wesley expreso lo siguiente: “Muéstrame una 
lombriz que pueda comprender al hombre, y yo te mostrare a un hombre que puede comprender a un Dios trino” Isaías 55:8, lo expresa: “… Mis pensamientos no son vuestros pensamientos, ni mis caminos vuestros caminos, dice el Señor. Porque como los cielos son mas altos que la tierra, Así son mis caminos mas altos que vuestros caminos y mis pensamientos que vuestros pensamientos”.    La lógica humana no puede entender lo que Dios hace y como funciona. Cuando queremos aplicar lógica humana a Dios y su Palabra (La Biblia), nunca llegaremos a una conclusión verdadera porque la mente humana no entiende las cosas de Dios porque le son locura. El apóstol Pablo escribió: “Porque ahora vemos por espejo, oscuramente; mas entonces veremos cara a cara. Ahora conozco en parte; pero entonces conoceré como fui conocido” I Corintios 13:12                                                                                          Tal parece que el problema esta en la misma Biblia, ya que ella afirma que hay un solo Dios. Dt.4:35; 6:4; Jn.17:3
 Origen de la Doctrina:                                                                                                                      A medida que la iglesia crecía, también crecían los grupos herejes y maestros que negaban la deidad de Cristo y la del Espíritu Santo, lo que causó que la iglesia formalizara la doctrina de la Trinidad. En el año 215 DC, Tertuliano fue el primero en establecer esta doctrina usando el término Trinidad a las tres divinas personas.
 falsas doctrinas que se levantaron en aquella época tales como:                                                                1..Gnosticismo (La Ciencia Cristiana de hoy), que existían desde el tiempo de los apóstoles y que fueron condenados fuertemente por Pablo en su carta a los Colosenses y por Juan en su primera Epístola. Los gnósticos negaban la deidad de Cristo y lo presentaban como un Súper-Ángel que emanaba de Dios, que era un ser inferior a Dios.                                                                                                                                                            2.- Arrianos (Los testigos de Jehová de hoy),  fue esta herejía la que motivó a la iglesia primitiva a formalizar la doctrina de la Trinidad. Los modernos Arrianos o Testigos de Jehová, podríamos decir que son politeístas, pues de acuerdo a la versión del Nuevo Mundo de la Biblia en Juan 1:1 lee de la siguiente manera: “En [el] principio la Palabra era, y la Palabra estaba con Dios, y la Palabra era un dios”. Si consideramos esta porción, su forma de creer en Cristo como un “dios” y creer en Jehová como el Dios verdadero, los hace politeístas, que creen en más de un solo Dios.                          3.- Sociniana (Los Unitarios de hoy). Secta que defiende la creencia de que Dios no es trino, y solo aceptan al padre o a Jesús como Dios.                                                                                                                                                                                 4.- Mormones secta contemporánea quienes creen que el Padre, Hijo y Espíritu Santo son tres dioses separados, además de creer que existen otros dioses). Todas los antes mencionadas, enseñanzas erróneas, tienen en común que dan a Cristo todo titulo, excepto el que le daría todos los demás títulos, el de Señor y Salvador y  Dios.                                         
La fórmula bautismal

“En el nombre del Padre y del Hijo y del Espíritu Santo”, no deja lugar a dudas sobre la importancia capital que los cristianos, desde un principio, reconocían a este misterio. Los primeros padres no contaban ni con el término “Trinidad”, ni con el de “persona” y, así, expresaron su fe con una terminología a veces vacilante.                                                                                                               Monarquismo: Hacia los siglos II y III se difundió  la herejía monarquiana, que negaba una existencia propia a las personas divinas. Daba el nombre de Padre a Dios, el de Hijo al hombre Jesús y el de Espíritu Santo a la gracia dada a los apóstoles. Pablo de Samosata fue condenado en un sínodo en Antioquia en el 268.                                                                                                                         El modalismo: Esta corriente filosófica afirmaba que el único Dios se manifestaba en modos diversos, de manera que Cristo es el mismo que el Padre, El Espíritu que el hijo, y el padre es el hijo.                                                                                                                     El Concilio de Nicea, en el año 325, quiso dar respuesta a la problemática que causó el presbítero Arrio, quien sostenía que el Hijo no era coeterno con el Padre, pues había sido engendrado y, por lo tanto había sido creado. Arrio aceptaba que 
Cristo se llamara “Hijo de Dios”, pero solamente por adopción o por gracia, pero no por naturaleza. El Concilio hizo ver en cambio, condenando a Arrio, que el Hijo es “engendrado, no creado, consustancial con el Padre”                                           
DEFENSORES DE LA TRINIDAD                                                                                                                 LA BIBLIA: Jesucristo, Los apóstoles, la iglesia primitiva.                                                                                                                                                                                         APOLOGISTAS: Algunos de los defensores de la doctrina de la trinidad enumeramos algunos padres de la iglesia apostólica: Policarpo, Justino amigo cercano de Policarpo año 153 d.C., Teofilo de Antioquia 168-183 d.C., Anastasio.                                                                                                                                                                                                   TEOLOGOS CONTEMPORANEOS: Martín Lutero, Juan Calvino, Strong, Moody, Juan Wesley,
CONSIDERAR LOS SIGUIENTES TERMINOS                                                                                                                                   A.- DEISMO.              B.- POLITEISMO.           C.- TRITEISMO.            D.- UNITARISMO (origen 1914)                                                               Cada uno de estos términos presenta una enseñanza errónea tocante a la naturaleza Divina. El término correcto es TRINITARISMO O LA SANTA TRINIDAD.
LA TRINIDAD PRESENTE EN LA CREACION: Ro.1:20                                                                                                                1.- La estructura del hombre: La naturaleza humana nos ilustra y enseña sobre la trinidad, pues siendo una persona es a la vez espíritu, alma y cuerpo.  1 Ts. 5:23; He.4:12.                                                                                                                                                2.- El universo: según la revelación bíblica se compone de tres cielos. 2 Co. 12:1-2.                                                                                 3.- El sol: da luz, calor y energía.                                                                                                                                                                        4.- El tiempo: pasado, presente y futuro.                                                                                                                                 5.- El agua en sus tres estados: Liquida, sólida y gaseosa.                                                                                                                   6.- El espacio: posee altura, anchura y longitud. 
LA TRINIDAD PRESENTE EN EXPRESIONES BIBLICAS:                                                                                                                                                           1.- Su nombre: En el principio creo DIOS (termino plural) mas de uno Gn 1:1                                                                                                    2.- Expresiones de pluralidad:                                                                                                                                                   A.- Hagamos al hombre Gn. 1:26    B.- Como uno de nosotros Gn.3:22.   C.-  Descendamos y confundamos sus lenguas Gn. 11:7.    D.- ¿Quien ira por nosotros?. Is. 6:8                                                                                                                                                                          3.- En el bautismo de Jesús: Mt.3:16; Lc. 3;21                                                                                                                                     4.-  En las bendiciones apostólicas: 2 Co. 13:13.                                                                                                                                  5.- En el reparto de los dones. 1 Co.12:4-6.                                                                                                                                           6.- en la oración del creyente: Ef. 2:18.                                                                                                                                                                                 La doctrina de la trinidad esta presente en los mismo nombres primarios de la DEIDAD cada uno de ellos demuestran una gran revelación y verdad tocante  a la estructura Divina. Y a la vez encontramos que cada persona Divina de la trinidad reciben el titulo de:                                                                                                                                                                           I.- SEÑOR-------ADONAI: El todo poderoso.                                                                                                                                II.- DIOS---------ELOHIM: Evidencia gramatical, el nombre Elohim es plural. Gn. 1:26.                                                                                                                                    III.- JEHOVA---YAHWEH: El Ser eterno que existe.
Persona y Esencia                                                                                                                                             Persona: De Acuerdo a la enseñanza Bíblica cuando hablamos de “Persona”, no se hace esto en el mismo modo en que se hace cuando se habla del humano. Esta palabra encierra mas; las tres personas son inseparables, inter-dependientes, y eternamente unidas en un ser divino. Antes de toda creación incluyendo al hombre Dios mantenía comunión consigo mismo                                                                                                                                              Esencia: “La doctrina de la Trinidad establece que hay un solo Dios quien es uno en esencia o sustancia, pero tres personas que son co-iguales, inseparables, interdependientes, y eternalmente unidas en un ser y Esencia Divina”
EL PADRE. Su Deidad.                                                                                                                                                                    A.- el padre es Dios. Ro.1:7     B.- El padre es Señor. Mt.11:25.     C.- El padre es creador. Is.42:5; 1Co. 8:6

El Hijo (CRISTO) - Su Deidad):                                                                                                                               1.-Probada por sus nombres: A.- Dios. He.1:8.    B.- Hijo de Dios. Mt. 16:16; 26:61-64ª     C.- Señor. Mt. 22:43-45     D.- Rey de Reyes y Señor de señores. Ap. 19:16.                                                                                                                                                                       2.- Probada por sus características (Atributos): A.-Omnipotencia. Mt. 28:18.    B.-Omnisciencia. Jn. 1:48                                C.-Omnipresencia. Mt. 18:20         D.-Vida. Jn. 1:4  E.- Verdad. Jn. 14:6    F.-Inmutabilidad. He. 13:8.                                                                 3.- Probada por la adoración que le rinden  (Al Señor tu Dios adoraras y a el solo servirás)  A.-Los ángeles. He. 1:6                  B.-Los hombres. Mt. 14:33                       C.-Toda creación. Fil. 2:10                                                                                                                3.- Probada por su igualdad en la Trinidad:  A.- Con el Padre. Jn. 10:30; 14:23.    B.-Con el Padre y el Espíritu Santo. Mt. 28:19, 2 co. 13:14. 
El Espíritu Santo-Su personalidad                                                                                                                                   1.- Probada por sus Características: A.- Es inteligente. I Co. 2:10-11.    B.- Tiene sentimientos. Ef. 4:30.      C.-Tiene voluntad. I Co. 12:11                                                                                                                                                                                  2.- Probada por sus obras: A.- Enseña. Jn. 14:26.     B.- Guía. Ro. 8:14.     C.- Comisiona. Hch. 13:4.     D.- Manda a los  hombres. Hch. 8:26. E.- Refrena. Gn. 6:3.     F.- Intercede. Ro. 8:26.     G.-Habla. Jn. 15:26; II P. 1:21.                                                              3.- Probada por lo que se le atribuye: A.- Puede ser obedecido. Hch. 10:19-21.     B.- Se le puede mentir. Hech. 5:3.     C.- 
Se le puede resistir. Hch. 7:51 D.- Se le puede reverenciar. Sal. 51:11.     E.- Se le puede blasfemar. Mt. 12:31.     F.- Se le puede entristecer. Ef. 4:30 G.- Se puede estorbar o impedir que actué como el quiere en nuestras vidas.      H.-Se le puede Apagar-I Ts. 5:19.                                                                                                                                                                       
El Espíritu Santo-Su Deidad                                                                                                                                    1.- Probada por sus nombres:                                                                                                                                                           A.- Nombres que, en plano de completa igualdad, relacionan al Espíritu Santo con las otras personas de la Trinidad. I Co. 6:11.                                                                                                                                                                                         B.- Nombres que lo muestran haciendo cosas que solo Dios puede hacer. Jn. 14:16; Ro. 8:15.                                                                  C.-El Espíritu Santo es el Señor - II Co. 3:17                                                                                                                                                                           2.- Probada por sus características. (Posee atributos divinos): A.- Omnisciencia. I Co. 2:10-11.     B.- Omnipresencia. Sal. 139:7; I Co. 6:19     C.- Omnipotencia. Gn. 1:2.     D.- Verdad. I Jn. 5:6.     E.- Santidad. Lc. 11:13.     F.- Vida. Ro. 8:2.     G.-Sabiduría. Is. 40:13.                                                                                                                                                                                                               3.- Probada por sus obras. (De obras que solo Dios puede hacer, se dice que son hechas por el Espiritu Santo. A.- Crear. Gn.1:2.     B.- Inspirar. 2 P. 1:21.     C.- Formar la naturaleza humana de Cristo. Lc. 1:35.      D.-Convencer a los hombres. Jn. 16:8.   E.- Regenerar. Jn. 3:5-6.   F.- Confortar y consolar. Jn. 14:16.   G.-Interceder. Ro. 26-27.   H.-Santificar. 2 Ts. 2:13.                                                                                                                                                          4.-Probada porque Su ser esta asociado, en plano de igualdad, con las otras personas de la Trinidad. Mateo 28:19; Hch. 5:3-4; 2 Co. 13:14. 
DISTINTIVOS DE LAS PERSONAS DE LA TRINIDAD
1.-No se confunden: Cada una de las personas divinas, poseen actividades definidas en relación a la salvación. Lc.15.                                  2.-Sus Funciones: El Padre es quien engendra, el Hijo el engendrado y el Espíritu Santo es aquel que procede del Padre y 
del Hijo. Por cuanto estas tres personas en la Deidad están en perfecta unidad, hay un solo Dios Todopoderoso y uno es su nombre. Zac. 14:9; Jn. 1:18, 15:26   El Padre destina la salvación al hombre, El Hijo salva y perdona por su sangre a través de la El y el Espíritu Santo Santifica. I Pe. 1:2                                                                                                                               3.-Identidad y cooperación de la Deidad: El Padre, el Hijo, y el Espíritu Santo nunca aparecen idénticos en cuanto a persona, ni confundidos en cuanto a en cuanto parentesco, ni divididos a la Deidad, ni opuestos en cuanto a cooperación. El Hijo está en el Padre y el Padre en el Hijo, en cuanto a relación. El Padre no procede del Hijo, pero el Hijo procede del Padre, en cuanto a autoridad. El Espíritu Santo procede del Padre y del Hijo en cuanto a naturaleza, parentesco, cooperación y autoridad. Ninguna de las tres personas en la Deidad obra o existe separada o independiente de las demás. (Jn. 5:17-30,32)
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“...porque tres son los que dan testimonio en el cielo, El Padre el Verbo y el Espíritu y estos tres son uno”. (I Juan 5:7)  La doctrina esta relacionada para su compresión con los atributos divinos como son. Eternidad, infinidad, Espíritu, omnipresencia, etc
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La Santa Trinidad es un concepto bíblico que enseña que hay un solo Dios.                                                                                                          A la vez aclara que ese único Dios verdadero existe eternamente en tres personas:                                                                                 Dios Padre, Dios Hijo, y Dios Espíritu Santo.
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Referirnos a la trinidad es tener presente la naturaleza Divina,                                                                                                              la identidad de las personas Divinas y la relación                                                                                                                              que existe entre cada una de ellas.
5.- LOS NOMBRES DE LA DEIDAD
Glosario de nombres: importancia de los nombres en las culturas. 
Como te llamas.   Quien te puso ese nombre. Que significa.  De que origen es.  Los Nombres propios revelan parte del ser que lo posee. Egm. Nombres de Satanás: Belcebú, padre de mentira, príncipe de las tinieblas,
Los nombres de la Deidad aparecen en todo el recorrido de las escrituras, el asunto de la trinidad es un tema muy complejo y por esta razón se requiere de un estudio muy cuidadoso para no incurrir en alguna herejía.
En la Biblia se habla de la importancia del uso de los nombres, pues cada nombre revela demostrando el carácter del ser. Cada nacimiento de una persona su nombre asignado se daba en relación a un acontecimiento, un suceso importante o lugar. En la Biblia se habla nombres que fueron cambiados por Dios como resultado de un encuentro y propósito Divino; También se hace mención de que en el cielo recibiremos un nuevo nombre nuevo. 
Dios también se revela a si mismo en las escrituras, para mostrar su presencia y su carácter Divino.
Egm. Gn.35:18. Benoni- banjamin.. bethel. Eben- ezer. Simon- pedro. Saulo- Pablo.
I.- LOS NOMBRES PRIMARIOS:
A.- DIOS = ELOHIM Gn. 1.1; Gal 3:20 El fuerte, El poderoso, aparece  forma plural.
En este nombre vemos la revelación de las tres personas de la trinidad: Padre, Hijo, Espíritu Santo. Es un término Plural. En el antiguo testamento se dice Is. 40:3 que Jehová viene a reinar a la tierra.
Jn. 1:1 se identifica a Jesucristo como Dios.

B.- SEÑOR= ADONAI  Rom 10:12. Mr. 12:29  El deseado, maestro o esposo. El titulo Señor lo relacionamos en todo el recorrido bíblico a las tres personas Divinas, como muestra del señorío de la trinidad. Jesucristo recibe este titulo en las páginas de las sagradas escrituras.
C.- JEHOVA= YAHWEH  Gn. 2:4. Ex. 3:14; Dt. 6:4. “El eterno, El que existe para siempre”

Este nombre esta relacionado con la revelación que se le da a Moisés en la montaña al ser enviado a Egipto.

Dios le dice YO SOY EL QUE SOY Ex. 3:14. El titulo de Jehová inicialmente como se identifica como el TETRAGRAMATON compuesta de cuatro consonantes: YHWH termino Hebreo que significa El Ser. Los estudiosos concuerdan que el término se deduce como “EL ES”  Los Judíos siempre se negaron a pronunciar este nombre por ser altamente sagrado, y siempre que aparecía este término YHWH Lo cambiaban por Adonai.
Con el paso del tiempo el termino fue cambiando, Ya que era un termino impronunciable los eruditos en las traducciones del Antiguo Testamento agregaron dos vocales el termino Yahveh 
TETRAGRÁMATON: Gr.: «cuatro letras».
Término técnico por el que se designa el nombre inefable de la Deidad en heb.: YHWH. La pronunciación de este término es Yahvéh, con las «haches» aspiradas. El término «Jehová» procede de la fusión de las consonantes del tetragrámaton con las vocales de «Adonai» (heb.: «mi Señor»), que se leía cuando en el texto heb. Aparecía YHWH.
DEIDAD DE CRISTO EN EL TITULO JEHOVA.

A Jesús se atribuye este titulo de acuerdo a las escrituras:

1. Zac. 12:10   comparación Ap.1:17.  el primero y el último, El alfa y la Omega.
2. Jer.23:5-6    comparación 1 Co.1:30. 
3. Is. 41:4        comparación Ap.1:8.  

4. Mal.3:1        comparación  mat. 12.6.  como Jehová del templo.
5. Mat. 12:8    Cristo como Señor del día de reposo.

6. Jn. 8:56-59.  Cristo como El gran Yo Soy. Cristo declaro que era El gran Yo Soy Jehová del antiguo testamento. Los religiosos del tiempo de Cristo le condenaron porque era una blasfemia el Nombrarse Señor del templo, o señor del sábado. Titulo aplicado a Dios únicamente.

6.- NOMBRES COMPUESTOS DE LA DEIDAD
Al referirnos a la Deidad encontramos que se identifica con nombres propios, nombres que fueron revelados para comprender su grandeza y sus atributos divinos. Los nombres primarios son: JEHOVA, SEÑOR, DIOS. Cada uno de estos nombres revela su carácter y su Señorío sobre la creación.
También la Biblia hace mención de nombres compuestos relacionados con la Deidad.
1.- HAY TRES NOMBRES COMPUESTOS CON  “EL”  

A.- EL DIOS TODO PODEROSO U OMNIPOTENTE. La forma hebrea es “El Shaddai” Gn. 17:1. Como ya sabemos “EL” significa el fuerte, pero el significado de Shaddai es oscuro es decir no se conoce su origen exacto; algunos estudiantes han sugerido los siguientes significados: El Dios suficiente, El todo suficiente, El bienhechor. Es probable que el termino Shaddai se derive del hebreo “Shad” que significa pecho denotando El Dios que satisface, alimenta y protege.
B.- EL ALTISIMO O EL DIOS ALTISIMO. Del hebreo “El Elyon” su significado es el más alto Gn. 14-18-22. 
C.- EL DIOS ETERNO. El término hebreo es “El OLAM” Gn.21:33. expresa Duración, eternidad sal. 90:2. El equivalente griego es “aion” significando siglo o dispensación demostrando que Dios tiene control del tiempo. El nombre no solo quiere decir que es eterno, sino que también es Dios sobre cosas eternas y lo que esta regido dentro del tiempo.
2.- HAY TRES NOMBRES COMPUESTOS CON “YAHWEH” O JEHOVA.

A.- JEHOVA DIOS. La forma hebrea para este nombre es “JEHOVA ELHOIM” Gn 2:4. Este nombre se usa para hablar de la relación de Dios con el hombre como su creador.Gn. 2:7-15. como maestro Gn2:16-17. comoredentor.Gn.3:8-15.
B.- SEÑOR JEHOVA. El termino hebreo de este nombre es: “ADONAI JEHOVA” Gn. 15:2. Este nombre compuesto pone énfasis sobre la primera parte, es decir sobre el pensamiento de Maestro y esposo. Gn. 15:1,8.
Expresando su amor, cuidado y discipulado.

C.- JEHOVA DE LOS EJERCITOS. La expresión hebrea es “JEHOVA SABAOTH” 1 S.1:3. Sabaoth significa ejército o ejércitos, La palabra se usa con frecuencia haciendo referencia a los términos de guerra y servicio, el término es utilizado para hacer referencia del poder de Dios y su gloria. Sal. 24:10; 46:7-11.
3.- LOS  NOMBRES COMPUESTOS DE JEHOVA.
A.- Jehová---Jireh. = = = = = = Jehová proveerá. Gn. 22:13-14.

B.- Jehová---Rapha. = = = = =  Jehová que sana. Ex. 15:26.

C.- Jehová—Nissi. = = = = = = Jehová nuestra bandera. Ex. 17: 8-15.
D.- Jehová---Shalom. = = = =  Jehová nuestra Paz. Jue. 6: 24.

F.- Jehová---Tsidnkenu. = = = Jehová nuestra justicia. Jer. 23: 6.

g.- Jehová---Shamah.= = = =   Jehová esta aquí. Ez. 48:35 
h.- Jehová---Ra-aH========Jehová es mi Pastor. Sal. 23.
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