          VIVIR COMO HIJO O PROMOGENITO  Lucas 15:22-32                                                                                                                                          (el hijo menor ------ malgasta su herencia.               el mayor  primogénito ------- vive en conformismo.                                                                                                                                                                
También dijo: Un hombre tenía dos hijos; y el menor de ellos dijo a su padre: Padre, dame la parte de los bienes que me corresponde; y les repartió los bienes. No muchos días después, juntándolo todo el hijo menor, se fue lejos a una provincia apartada; y allí desperdició sus bienes viviendo perdidamente. 
Y cuando todo lo hubo malgastado, vino una gran hambre en aquella provincia, y comenzó a faltarle. Y fue y se arrimó a uno de los ciudadanos de aquella tierra, el cual le envió a su hacienda para que apacentase cerdos. Y deseaba llenar su vientre de las algarrobas que comían los cerdos, pero nadie le daba. Y volviendo en sí, dijo: ¡Cuántos jornaleros en casa de mi padre tienen abundancia de pan, y yo aquí perezco de hambre! Me levantaré e iré a mi padre, y le diré: Padre, he pecado contra el cielo y contra ti. Ya no soy digno de ser llamado tu hijo; hazme como a uno de tus jornaleros. Y levantándose, vino a su padre. Y cuando aún estaba lejos, lo vio su padre, y fue movido a misericordia, y corrió, y se echó sobre su cuello, y le besó. Y el hijo le dijo: Padre, he pecado contra el cielo y contra ti, y ya no soy digno de ser llamado tu hijo. Pero el padre dijo a sus siervos: Sacad el mejor vestido, y vestidle; y poned un anillo en su mano, y calzado en sus pies. Y traed el becerro gordo y matadlo, y comamos y hagamos fiesta; porque este mi hijo muerto era, y ha revivido; se había perdido, y es hallado. Y comenzaron a regocijarse.  Y su hijo mayor estaba en el campo; y cuando vino, y llegó cerca de la casa, oyó la música y las danzas; y llamando a uno de los criados, le preguntó qué era aquello.  El le dijo: Tu hermano ha venido; y tu padre ha hecho matar el becerro gordo, por haberle recibido bueno y sano. Entonces se enojó, y no quería entrar. Salió por tanto su padre, y le rogaba que entrase. Mas él, respondiendo, dijo al padre: He aquí, tantos años te sirvo, no habiéndote desobedecido jamás, y nunca me has dado ni un cabrito para gozarme con mis amigos. Pero cuando vino este tu hijo, que ha consumido tus bienes con rameras, has hecho matar para él el becerro gordo.  El entonces le dijo: Hijo, tú siempre estás conmigo, y todas mis cosas son tuyas.  Mas era necesario hacer fiesta y regocijarnos, porque este tu hermano era muerto, y ha revivido; se había perdido, y es hallado.
--Cuando el padre repartió su herencia, dio al hijo primogénito el doble de su herencia. Todo lo le pertenecía pero estaba tan metido en su trabajo que nunca lo había entendido y disfrutado. Todas mis cosas son tuyas                                                          Anécdota: los náufragos sedientos, el viajero en el trasatlántico.
-- La ropa nueva representa los nuevos pensamientos, Dios va a vestir tu mente con una nueva mentalidad, con la que vas a disfrutar de vivir una vida de abundancia.
-- El calzado son, los nuevos caminos que se abren para ti  y tu familia, vas a transitar caminos nuevos de bendición extrema.
El anillo representa la autoridad, vas a comenzar a vivir un liderazgo superior, donde vas a bendecir a muchos más de los que lideras ahora. 
-- El becerro más gordo simboliza la prosperidad sin límites. Viene sobre tu vida una prosperidad que abunda y sobreabunda. 
-- La fiesta anuncia que vienen tiempos de alegría, y  festejo, de disfrutar todo lo que Dios tiene para tu vida. 




DIOS TE LLEVARA  A UN NIVEL SUPERIOR, A UN PLANO MAS PROFUNDO, TE LLEVA A VIVIR COMO UN HIJO PRIMOGÉNITO, DONDE VAS A PODER DISFRUTAR DE LAS BENDICIONES:       
DELANTE DE TI ESTAN LAS DOS OPCIONES
VIVIR COMO HIJO
· Una porción (no hay bendiciones como hijo)
· Criatura de Dios – Dios hace que la lluvia y el sol sobre buenos y malos (viejo hombre)
· Solo bienes materiales (añadidura) mas no dadivas del cielo
VIVIR COMO PRIMOGENITO
· “DOBLE HERENCIA” doble porción” Eliseo dijo a Elías “quiero la doble porción”
· “JEFE Y PRINCIPE” vestiduras sacerdotales (patriarca) Jacob dijo “no te dejare hasta que no me bendigas” su hijo José túnica de vestiduras de colores.
· “UNA BENDICION DEL PADRE”  Dios te da promesas. 
Dt. 28:13 Te pondrá Jehová por cabeza, y no por cola; y estarás encima solamente, y no estarás debajo, si obedecieres los mandamientos de Jehová tu Dios, que yo te ordeno hoy, para que los guardes y cumplas, 
28:7 Jehová derrotará a tus enemigos que se levantaren contra ti; por un camino saldrán contra ti, y por siete caminos huirán de delante de ti. 
VIDA ABUNDANTE
MÁS QUE VENCEDORES
BENDITO EN TU ENTRAR Y SALIR
GROSURAS
SOBREABUNDANCIA
BENDICION
FE A MAS FE FE
DE TRIUNFO A MAS TRIUNFO
DE PODER A MAS PODER
DE GLORIA A MAS GLORIA

