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E
Storeslem av Trondheim stuperne
Trondhjem Sv &Livredningsklub tapeserte øverste del av resultatlisten og premiepallen i E jente klassen.

På tårnet var det kun TS&LK som klarte og stille stupere. Vant gjorde Josefine Kofod-Petersen, men alle de tre første stuperne klarte forbundets jernmerke.
På svikten var igjen TS&LK sine jenter på de 4 første plassene. Bak dem igjen klubben fra Rogaland som ser ut til å få sving på sakene. Klepp Sv og stupklubb hadde med 2 deltagere her.
Oslo stupklubb gjorde som Trondheim på guttesiden og tok gull og sølv på tårn og svikt i E gutte klassen.

D
I klassen over så er det Kristiansand Stupklubb som er i førersetet med sine to jente stupere og sin gutte stuper. På tårnet tok de gullet og sølvet med Julie Jacobsen og Eva Aamland, mens Stavanger Stupe Club tok bronsen ved Martine Holm Blihovde. På svikten måtte de to KSTK jentene se seg splittet av Martine fra SSC. Det var Eva som var best på svikten så jentene delte søsterlig. Forbundets bronse merke krav klarte Julie på tårn, mens Julie, Eva, Martien og Eira klarte det på svikt.
C
På guttesiden er det Torleif Rike som er i en klasse for seg selv og slår sine konkurrenter klart. Torleif oppnår forbundets bronse merke krav på tårnet og svikt hvor også Fabian klarte det.
Suverene Kupka. Ingen kan stoppe Caroline Kupka dette året av de norske jentene ser det ut til. Hun stuper så bra at på svikten så var hun kun 30 poeng fra landslagets EM krav for B stupere. Dvs at hun på det ene stupet hun skal ha i tillegg i B kun trengte, ja de 30 poengene. På tårnet er hun 30 poeng foran sin konkurrenter og det var Safiya Elmrani fra Spinn som var nærmest både på tårnet og klubbvenninen Eira Tvedt-Eidsheim fra BSTK på svikten. Caroline, Safiya, Eira og Pia var over forbundets sølvmerke på tårnet og NM junior kravet. På svikten var alle de 6 av hele 11 deltagere over NM junior kravet.
På guttesiden er det også greit med deltagere og her delte Spinn og Bærum på gullet. Elias Helseth fra BSK vant tårnet med Tobias Atkins på sølvplass. Begge oppnådde sølvmerket og NM jr kravet. På svikten skiftet de plass og Tobias vant. Her klarte de tre første kravet tl NM.
B
Også stor deltagelse i jente klassen her. Overraskende seier på tårnet da Amanda Vestvik fra Spinn slo nordisk stuperske Elma G. Lund fra Bærum. Amanda fikk med seg klubbvenninen Mari Stensholt på bronseplass. Hele 6 av de 8 jentene var fra Bærum Samtlige jenter over NM jr. Kravet og de 6 første klarte gullmerket til forbundet. Elma på topp på svikten med Leah like bak. Bronsemedaljen gikk til Mari Stensholt fra Spinn. Ikke langt opp til EM junior kravet på Elma og Leah selv om dette ikke var en godkjent konkurranse for oppnåelse av krav.


I gutte klassen ble det oppgjør mellom nordisk stuperne Axel, Emil og Ravn. Axel Nyborg vant tårnet foran Emil fra KSTK og Ravn fra BSK. De 4 første var over NM junior kravet. Også på svikten var Axel best av de to Bærums guttene som stupte veldig bra og nærmer seg de virkelige gode poengsummene. Emil tok bronsen, mens Mikkel Benzrud overrasker voldsomt etter og ha vært borte en stund. Hele 12 deltager her som er kjempe bra.
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Kun to jente stupere og begge fra Bærum. Det var synkronparet Lina og Linn som gjorde opp mellom seg. Lina vant tårnet med 30 poeng på Linn, mens Linn vant svikten med 13 poeng å Lina.

Henry er best i A klassen på tårnet og svikt hvor Spinn tok alle medaljene som de også gjorde på svikt øvelsen. 

	
	
	
	
	
	
	


ÅPEN KLASSE
Ikke mange deltagere her og Filip Devor var enslig stupe på tårnet. Han så bare 6 tallet fra dommerne 5 ganger resterende var 7-8 ere. Svikten ble vunnet av Daniel Jensen foran klubbkamerat Erling Kvalø


SYNKRON
Fjorårets synkronpar som var på landslaget Lina G. Lund og Linn Orderud fra Bærum stakk av med seieren på tårnet  i den eldste klassen. Nordisk bronse medaljører Ulrik Evensen og Henry Kristiansan fra Spinn vant gutte klassen.
I synkron 1 gruppen vant Oslo med Erle Nygjerde og Oscar Beck, mens jente klassen her ble vunnet av Julie Jacobsen og Eva Aamland fra Kristiansand.
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