Cysticercosis & Taeniasis:  Who's at Risk?

Cysticercosis & Taeniasis:  ¿Quién está en peligro?
Please note:  This brochure was translated from English to Spanish using a free online translator found at www.freetranslation.com.  Errors may have occurred during translation.  Any questions regarding this information in either English or Spanish should be clarified with your doctor or a medical professional. 
Favor de notar: Este folleto fue traducido de inglés a español que utiliza a un traductor en línea libre encontrado en www.freetranslation.com. Los errores pueden haber ocurrido durante traducción. Cualquier pregunta con respecto a esta información en o inglés o español deben ser clarificados con su médico o un profesional médico.
What is cysticercosis?

Cysticercosis is an infection with the larval stage of Taenia solium (pork tapeworm). This occurs when a person eats the eggs of the tapeworm.  In the stomach and intestines the eggs hatch and migrate to muscles and organs where they form cysts known as cysticerci.

¿Qué es cysticercosis? 

Cysticercosis es una infección con la etapa larval de solium de Taenia (tenia de puerco). Esto ocurre cuando una persona come los huevos de la tenia. En el estómago e intestinos los huevos salen del huevo y emigran a músculos y órganos donde forman quistes conocidos como cysticerci.

How do I get cysticercosis?

Tapeworm eggs are very small and can't been seen.  They are spread from people infected with live tapeworm in their fecal waste.  If you eat or digest the eggs you can become infected.  They can be spread directly by having eggs on your hands and touching your mouth or indirectly by drinking water or eating food that was contaminated.

¿Cómo consigo yo cysticercosis? 

Los huevos de la tenia son muy pequeños y pueden no fue visto. Son esparcidos de personas infectadas con vive tenia en su desecho fecal. Si come o digiere los huevos que puede llegar a ser infectado. Pueden ser esparcidos teniendo directamente huevos en las manos y tocar la boca o indirectamente por agua potable o comer alimento que fue contaminado. 

What are the symptoms? 

Cysts can develop anywhere.  They may form as painless bumps under the skin or sometimes form on the eye (which can lead to blindness), in the heart or in the brain. 

When the cysticerci are located in the brain the condition is then called neurocysticercosis and can cause:

· headaches 

· nausea and vomiting 

· balance and visual problems 

· memory and  learning problems

· epilepsy seizures

¿Qué es los síntomas? 

Los quistes pueden desarrollar dondequiera. Pueden formar como choques indoloros bajo la piel o a veces forma en el ojo (que puede llevar a la ceguera), en el corazón o en el cerebro. 

Cuando el cysticerci es situado en el cerebro la condición entonces es llamado neurocysticercosis y puede causar: 

• dolores de cabeza 

• la náusea y vomitando 

• el equilibrio y problemas visuales 

• memoria y problemas de aprendizaje 

• tomas de epilepsia
Can cysticercosis be treated?

Yes.  A doctor can help determine if you have cysticercosis and will provide treatment. 
¿Puede ser tratado cysticercosis? 

Sí. Un médico puede ayudar a determinar si tiene cysticercosis y proporcionará tratamiento. 
Can cysticercosis be prevented?

Yes.  Clean hands is important.  Hands should be washed after going to the bathroom, before preparing food, and before eating food. 

People can become infected with the tapeworm that causes cysticercosis from eating undercooked pork containing cysticerci so thoroughly cooking meat and detecting contaminated pork is important. 

People with a taeniasis (tapeworm) infection can spread cysticercosis to other people.  Treatment for people with tapeworms is recommended to stop the spread of the cysticercosis infection. 

¿Puede ser prevenido cysticercosis? 

Sí. Las manos limpias son importantes. Las manos deben ser lavadas después de ir al cuarto de baño, antes de preparar alimento, y antes de comer alimento. 

Las personas pueden llegar a ser infectadas con la tenia que causa cysticercosis de comer puerco cocinado a medias que contiene cysticerci tan cocinando completamente carne y discerniendo puerco contaminado es importante. 

Las personas con un taeniasis (tenia) la infección puede esparcir cysticercosis a otras personas. El tratamiento para personas con tenias es recomendado para parar la extensión de la infección de cysticercosis. 

What is taeniasis?

Taeniasis is an intestinal infection of a tapeworm.  Taeniasis caused by Taenia solium (pork tapeworm) can cause cysticercosis to the person infected with the tapeworm, to other people, or to pigs.
Taenia solium (pork tapeworm) are common in:

· Mexico

· Latin America

· India

· Africa

· Spain
· Portugal
· Asia
¿Qué es taeniasis? 

Taeniasis es una infección intestinal de una tenia. Taeniasis causó por solium de Taenia (tenia de puerco) puede causar cysticercosis a la persona infectada con la tenia, a otras personas, o a puercos. 

Solium de Taenia (tenia de puerco) son común en: 

• México 
• Iberoamérica 
• India 
• Africa 
• España 
• Portugal 
• Asia

How do I get taeniasis?

You get tapeworms from eating raw or undercooked meat (pork) that is infected with the larval form of the tapeworm. Sometimes the infected meat is called "measly" because larval can sometimes been seen in the raw meat which is infected.  

¿Cómo consigo yo taeniasis? 

Consigue tenias de comer carne cruda o cocinada a medias (puerco) que es infectado con la forma larval de la tenia. A veces la carne infectada es llamada la lata "insignificante" porque larval fue a veces visto en la carne cruda que es infectada. 

How does pork become infected? 

Pork becomes infected when pigs are allowed to roam free and eats food or drinks water that has been infected.  

Water, food and vegetation become infected by people with a tapeworm passing eggs in their human fecal waste in areas which can mix with water, vegetation, or food that pigs eat. When pigs eat the eggs, the eggs hatch, travel to muscle tissue and grow into larvae.  

¿Cómo llega a ser puerco infectado? 

El puerco llega a ser infectó cuando puercos son permitidos vagar libre y come alimento o las bebidas riegan que ha sido infectado. 

El agua, el alimento y la vegetación llegan a ser infectados por personas con una tenia que pasa huevos en su humano desecho fecal en áreas que pueden mezclar con agua, con la vegetación, o con el alimento que puercos comen. Cuando puercos comen los huevos, la trampa de huevos, viajan al tejido del músculo y crecen en larvas. 

What are the symptoms of taeniasis?

People with a tapeworm infection often have no symptoms. Sometimes an infected person may notice a segment of the worm passed in their feces. Some people may have:

· abdominal pain

· weight loss 

· nausea

· indigestion

· irritation of the peri-anal area

¿Qué es los síntomas de taeniasis? 

Las personas con una infección de tenia a menudo no tienen síntomas. A veces una persona infectada puede advertir un segmento del gusano entró sus heces. Algunas personas pueden tener: 

• dolor abdominal 

• pérdida de peso 

• la náusea 

• indigestión 

• irritación del área peri-anal

Can taeniasis be treated?

Yes. A doctor can help determine if you have taeniasis and will provide treatment.

¿Puede ser tratado taeniasis? 

Sí. Un médico puede ayudar a determinar si tiene taeniasis y proporcionará tratamiento. 

How can taeniasis be prevented?

In the U.S.A., commercially  processed meat is inspected.  Meat found to have Taenia larvae is specially processed  by freezing at -5° C for 4 days which kills the larvae.

Thoroughly cooking meat will also kill living larvae. 

¿Cómo puede ser prevenido taeniasis? 

En la United States, carne comercialmente procesada es inspeccionada. La carne encontró tener larvas de Taenia son procesadas especialmente congelación en -5° C durante 4 días que mata las larvas. 

Completamente cocina carne también matará larvas vivas. 

Who's at Risk?

People from (or traveling to) areas where  Taenia solium (pork tapeworm) and cysticercosis is common.  

People who eat raw or undercooked pork.  

Having a taeniasis (tapeworm) infection.

Living (or being in close contact) with

a person who has a taeniasis infection.

All humans, regardless of sex, race or age, are susceptible to infection. 

¿Quién está en peligro? 

Las personas de (o viajando a) áreas donde solium de Taenia (tenia de puerco) y cysticercosis es común. 

Las personas que comen puerco crudo o cocinados a medias. 

Tener un taeniasis (tenia) la infección. 

La vida (o estando en el contacto cercano) con una persona que tiene una infección de taeniasis. 

Todos los humanos, a pesar de sexo, compiten o se envejecen, están susceptible a la infección. 

Cysticercosis and taeniasis in review:

· Cysticercosis is a tissue (non-intestinal) infection with Taenia solium (pork tapeworm) larval.  People can become infected with cysticercosis by other people who have a taeniasis (tapeworm) infection. 

· Taeniasis is an intestinal infection of a mature tapeworm.  Humans can develop a tapeworm after eating raw or undercooked pork.  A human with a tapeworm infection can pass tapeworm eggs directly or indirectly to their self or other people which would then cause a cysticercosis infection. 

· Only people with a taeniasis (tapeworm) is infectious to other people.  People who have cysticercosis but no living intestinal tapeworm is not a source of infection. 

· Hand washing before preparing or eating food and after going to the restroom can help prevent the spread cysticercosis. 

· Cook meat thoroughly before eating. 

· In areas where pigs are raised and taeniasis (tapeworm) and cysticercosis is common, improved sanitary conditions and ending the practice of open defecation. 

· Both Taeniasis and Cysticercosis are treatable.

Cysticercosis y taeniasis en la revisión: 

• Cysticercosis es un tejido (no-intestinal) la infección con solium de Taenia (tenia de puerco) larval. Las personas pueden llegar a ser infectadas con cysticercosis por otras personas que tienen un taeniasis (tenia) la infección. 

• Taeniasis es una infección intestinal de una tenia madura. Los humanos pueden desarrollar una tenia después de comer puerco crudo o cocinado a medias. Un humano con una infección de tenia puede pasar tenia huevos directamente o indirectamente a su ser u otras personas que entonces causarían una infección de cysticercosis. 

• Sólo personas con un taeniasis (tenia) es contagioso a otras personas. Las personas que tienen cysticercosis pero ninguna tenia intestinal viva no es una fuente de la infección. 

• Mano que lava antes de preparar o comiendo alimento y después de ir al baño puede ayudar a prevenir el cysticercosis de extensión. 

• Carne de Cocinero completamente antes de comer. 

• En áreas donde puercos son levantados y taeniasis (tenia) y cysticercosis es las condiciones y terminar sanitarios, mejorados y comunes la práctica de defecación abierta. 

• Tanto Taeniasis como Cysticercosis son tratables. 

For more information:

Contact your doctor or local health department

Para más información:

Contacte a su médico o el departamento local de la salud
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