
FIS-STEPS –verkostohanke
FIS-STEPS on valtakunnallinen englanninkielistä opetusta antavien koulujen verkostohanke. Tampereen kaupungin perusopetus toimii hankkeen koordinaattorina. Hankkeeseen osallistuvat lisäksi Espoon, Kuopion, Vantaan sekä Turun normaalikoulun englanninkielistä opetusta antavat koulut.  
Tämän hankkeen päätavoite on kehittää Suomen englanninkielisen ja kaksikielisen opetuksen laatua kansainvälisessä toimintaympäristössä kansainvälisyyden eri tasojen mukaisesti. 
Verkostohankkeen toinen keskeinen tavoite on vaikuttaa ja olla aktiivisesti mukana valtakunnallisessa yhteistyössä englanninkielisen opetuksen / kansainvälisten koulujen opetussuunnitelman perusteiden laadinnassa ja kansainvälisyyden huomioimisessa suomalaisen opetussuunnitelman pohjalta siten, että se tukee oppilaiden siirtymiä opinpolun eri vaiheissa sekä Suomessa että eri maiden välillä. Verkostohanke pyrkii kehittämään suomalaiseen kansalliseen opetussuunnitelmaan perustuvaa kansainvälisen koulun mallia.

Keskeisenä tavoitteena tulee nähdä myös FIS-STEPS verkoston vahvistaminen ja vakiinnuttaminen.

Osatavoitteina ovat paikkakunta- ja koulukohtaisten opetussuunnitelmien kansainvälisten osuuksien laadinta, uusien pedagogisten innovaatioiden kehittäminen ja englanninkieliseen oppimateriaaliin perehtyminen ja oppimateriaalien vertailu sekä oppilaiden että henkilöstön vieraiden kulttuurien tuntemuksen vahvistaminen kansallisten ja kansainvälisten verkostojen avulla.
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